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PŘEDBĚŽNÉ

1   50-ti blok zn. 206 I, 4K světle zelená, úzký formát, povolená 
perforace na okrajích, kat. 5 000,- 2 000,-

2   čtyřbloky zn. 56 - 57, 5K a 10K Porto 700,-

HRADČANY
3   zn. 4Nb I, 5h tmavě zelená, VI. TD  zk. Vrba 1 500,-
4 /   čtyřblok zn. 4, 5h zelená, dvojitý tisk 500,-
5   zn. 4b II, 5h tmavě zelená 900,-
6   zn. 4D II, 5h modrozelená, 11 1/2, vlastnická značka 500,-

7   kraj. čtyřblok zn. 4Da II, 5h tmavě modrozelená, 11 1/2, 
dvl  zk. Gi 1 800,-

8   zn. 4Fa II, 5h tmavě modrozelená, vzácné ministerské 
zoubkování 13 3/4 : 11 1/2  zk. Pi 1 000,-

9   PH rohový čtyřblok zn. 4L, 5h zelená, ministerská perforace 
10 1/2, na okraji dvl 1 000,-

10   25-ti blok zn. 5D, 10h červená, vynechané svislé perforace 600,-
11   rohová zn. 6, 10h zelená, extra široké okraje, počítadlo 500,-
12   zn. 7a II, 15h hnědočervená  zk. Ka 900,-
13   zn. 7a II, 15h hnědočervená, VII. TD  zk. Štolfa a Ka 2 000,-

14   krajová zn. 7d I, 15h rumělková, V. TD, luxusní střih 
zk. Vrba 1 500,-

15   zn. 7G II, 15h cihlově červená, 11 1/2 : 13 3/4  zk. Gi 2 000,-

16   krajová zn. 7H II, 15h cihlově červená, 13 3/4 : 10 3/4 
s počítadlem  zk. Ka 2 800,-

17   zn. 7H II, 15h cihlově červená, 13 3/4 : 10 3/4  zk. Gi a Mr 2 500,-
18   zn. 9 II, 20h světlejší červená  zk. Mr a Le 2 000,-
19   zn. 9 II, 20h červená 1 000,-

20   PH rohový čtyřblok zn. 10c, 25h ultramarin, raz. PRAHA 1, 25. 
10. 19  zk. Gi 800,-

21   zn. 11Hb II, 25h fi alová, 13 3/4 : 10 3/4, hezky centrovaná  
zk. Mr a atest Karásek 4 000,-

22   zn. 13N, 30h světle fi alová, nepatrná stopa po nálepce  
zk. Mr 1 600,-

23   zn. 13, 30h světle fi alová, dvojitý tisk  zk. Gi 1 500,-
24   zn. 13, 30h fi alová, hezký střih  zk. Le 3 000,-
25   zn. 13a, 30h tmavě fi alová  zk. Gi a Ka 3 800,-
26 /   dvouznámková přeložka zn. 13, 30h světle fi alová 3 500,-

27 

  

  zn. 13A, 30h světle fi alová, 
13 3/4 : 13 1/2, vzácné, hezká kvalita  
zk. Ekstein a atest Karásek...............14 000,-

28   zn. 13D, 30h světle fi alová, 11 1/2  zk. Vrba a Tri 2 500,-
29   zn. 18 I, 75h šedozelená, I. typ, hezký střih  zk. Ka 5 500,-

30   čtyřblok zn. 19, 80h olivová, vodorovná přeložka 
s DV - Lebka 800,-

31   zn. 22a, 200h modrofi alová, hezký střih  zk. Gi 
a atest Karásek 3 500,-

32   zn. 22b, 200h modrá 200,-

33   série zn. 1 - 26, 1h - 1000h barevné odstíny, 
mimo zn. 6, 9 a 13 1 500,-

SPOJENÉ TYPY
34   rohový čtyřblok zn. 7, 15h cihlově červená, ST a STp 500,-

35   krajová dvoupáska zn. 7F ST, 15h cihlově červená, 
13 3/4 : 11 1/2, II. a I. typ s počítadly  zk. Ka 900,-

36   ústřižek průvodky se svislou čtyřpáskou zn. 18 II, 
75h šedozelená, ST příčky, průsek  zk. Ka 2 000,-

37   vodorovná dvoupáska zn. 25 STp, 500h hnědá, ST 
rámečku ZP 93 a 94, TD I, kat. 2 000,- 1 200,-

PŘÍČKOVÉ TYPY
38   krajová zn. 11b IIp, 25h černofi alová  zk. Ka 4 000,-
39   zn. 25 IIp, 500h hnědá, příčkový typ, kat. 1 500,- 600,-

MEZIARŠÍ

40   krajové dvouznámkové mez. 3Mp, 5h protisměrné, 
přeložené  zk. Ka 800,-

41   dvouznámkové mez. 3Mp, 5h protisměrné, nepřeložené 1 000,-

42   čtyřznámkové mez. 5Mp, 10h protisměrné, lehce 
přeložené. Na ZP 90 DV - Hodiny 2 500,-

43   dvouznámkové mez. 5Mp, 10h protisměrné, přeložené. 
Na ZP 90 DV - Hodiny  zk. Gi 2 200,-

44   dvouznámkové mez. 8Mp, 20h protisměrné, přeložené, 
tmavší odstín barvy 3 200,-

45   dvouznámkové mez. 8Mp, 20h protisměrné, přeložené, 
světlý odstín barvy  zk. Gi 5 500,-

46   dvouznámkové mez. 10Mp, 25h protisměrné, lehce 
přeložené  zk. Gi 4 000,-

47 ( )  tříznámkové mez. 10Mp, 25h modrá na makulaturním papíru 
s tiskem zn. 10h červená 1 000,-

48   dvouznámkové mez. 12Mp, 30h protisměrné, přeložené  
zk. Gi a vlastnické značky 35 000,-

49   dvouznámkové mez. 2Ms, 3h stejnosměrné, přeložené  
zk. Gi a Ka 14 000,-

50   dvouznámkové mez. 2Ms, 3h stejnosměrné, přeložené 9 000,-
51   čtyřznámkové mez. 5Ms, 10h stejnosměrné, přeložené 3 000,-

52   dvouznámkové mez. 5Ms, 10h stejnosměrné, nepřeložené  
zk. Ka 2 800,-

VZOREC

53 
  série zn. 1Vz - 26Vz, 1h - 1000h s přetiskem VZOREC. 

Zn. 1h - stopa po nálepce, ostatní krásná kvalita, zn. 10h 
a 20h - zk. Gi

8 000,-

54   PD rohový čtyřblok zn. 5Vz, 10h červená, DZ  zk. Vrba 1 000,-
ZKUSMÉ TISKY

55 ( )  krajový čtyřblok ZT 5h karmínová, neopracovaný okraj, 
I. typ spirály, V. kresba, III. TD, křídový papír. Vzácné  zk. Gi 3 000,-

56 ( )  čtyřblok ZT 120h oranžová, V. kresba, I. TD, křídový 
papír. Velmi vzácný výskyt 6 000,-

57 ( )  čtyřblok ZT 26, 1000h fi alová, 13 3/4 : 13 1/2, nahnědlý papír 500,-

58 ( )  3x ZT 20h hradčany na křídovém papíru, 1x neopracovaný 
štoček, vše příčkové typy. ZT pro CDV 1 000,-
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KOMPLETNÍ ARCHY - 
59 arch zn. 1, 1h hnědá, TD I, menší archové obtisky 200,-
60 arch zn. 1, 1h hnědá, TD II 200,-
61 arch zn. 2, 3h fi alová, TD I 250,-

62 3x arch zn. 2, 3h fi alová, TD I, různé varianty nápichových bodů 
na okraji 900,-

63 arch zn. 2, 3h fi alová, TD II, přerušená větev 300,-
64 arch zn. 3, 5h světle zelená, TD I 300,-
65 arch zn. 4, 5h modrozelená, TD II 3 000,-
66 arch zn. 5, 10h červená, TD I, DV - Hodiny 800,-
67 arch zn. 7, 15h cihlově červená, TD II 1 000,-
68 arch zn. 8, 20h modrozelená, TD I 3 000,-
69 arch zn. 9, 25h fi alová, TD I 7 000,-
70 arch zn. 14, 40h oranžová, TD II 700,-
71 arch zn. 15, 50h fi alová, TD II 800,-
72 arch zn. 16, 50h modrá, TD I 800,-
73 arch zn. 17, 60h červenooranžová, TD II 2 500,-
74 arch zn. 18, 75h šedozelená, TD I 6 000,-
75 arch zn. 19, 80h olivová, TD I 1 200,-
76 arch zn. 20, 100h hnědá, TD I 1 500,-

LEGIONÁŘSKÉ ZNÁMKY
ZOUBKOVÁNÍ A - 13 1/2 : 13 3/4

77   zn. 27Aa, 15h světle zelená  zk. Gi 900,-
78   zn. 27Aa, 15h světle zelená, část kulatého zeleného nátisku 400,-
79   zn. 31Aa, 100h černofi alová, obtisk na lepu  zk. Vrba 1 000,-

80   čtyřblok zn. 31Aa, 100h černofi alová, červený kulatý 
nátisk, kat. 2 200,- 1 000,-

ZOUBKOVÁNÍ B - 11 1/2 : 13 3/4
81   krajová zn. 27Ba, 15h světle zelená s počítadlem  zk. Gi 4 500,-

82   zn. 27Ba, 15h světle zelená se 1/4 zeleného nátisku 
lipového listu 800,-

83   krajová zn. 29B, 50h modrá, nálepka na okraji  zk. Mr 800,-

84 /   svislá rohová čtyřpáska zn. 31Ba, 100h černofi alová, 
levá svislá perforace šikmo. Zajímavé 500,-

ZOUBKOVÁNÍ C - 11 1/2 : 10 1/2

85   zn. 29C, 50h modrá, 1/4 modrého kulatého nátisku  
zk. Gi, Ka a Vrba 1 500,-

ZOUBKOVÁNÍ E - 10 1/2
86   zn. 27E a 28E, 15h a 25h zelená a hnědá 900,-

87 

  

  zn. 32E, 120h fi alová. Vzácná známka  
zk. Gi a Pi, atest Karásek.................18 000,-

STŘÍHANÉ ZNÁMKY

88 /   série zn. 27N - 31N, 15h - 120h stříhané, 15h a 25h - 
stopa po nálepce, ostatní pěkné, část zk. 1 000,-

89   zn. 27Na, 15h světle zelená  zk. Gi 3 000,-
90   zn. 28Na, 15h světle hnědá  zk. Gi a Ka 1 200,-
91   čtyřblok zn. 30N, 75h šedá  zk. Vrba 1 200,-
92   čtyřblok zn. 32N, 120h fi alová  zk. Vrba 1 600,-

ZKUSMÉ TISKY

93 /( )  sestava ZT 15h, 75h, 100h a 3x 120h, různé barvy, 
celkem 6ks 500,-

94 ( )  červený ZT 50h Matka s dítětem, hlubotisk 600,-

95 
  obálka se zn. 15h - 50h legionářské, zelené raz. SIROTÁM 

PO LEGIONÁŘÍCH PRAHA, 28. 10. - 3. 11. 19,  tzv Velký list - 
návrh přítisků. Ojedinělá nabídka

1 000,-

POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919
96   8-mi blok zn. 33x, 3h fi alová, kartonový papír 3 000,-

97 

  

  zn. 35a, 6h černý přetisk II. typu. 
Hezky centrovaná, dobrá kvalita  zk. Le 
a atesty Karásek a Darmietzel.................55 000,-

98   zn. 39a, 20h světlá, přetisk I. typu  zk. Gi, Ka, Šula a Tri 1 200,-
99   zn. 47a, 1K černý přetisk I. typu  zk. Šrámek a Gi 1 700,-
100   zn. 47a, 1K černý přetisk II. typu  zk. Gi 800,-
101   čtyřblok zn. 47Pd, 1K dvojitý modrý přetisk  zk. Vrba 2 000,-

102   zn. 48 Ia ZT, 2K tmavě modrá, přetisk I. typu na předem 
orazítkované známce  zk. Vrba 10 000,-

103   zn. 49 I, 3K světlá, úzká, přetisk II. typu  zk. Da 700,-

104 

  

  zn. 49 Ia, 3K tmavá, úzká, přetisk II. typu. 
Pěkná kvalita  zk. Be.............................15 000,-

105   zn. 50 Ia, 4K tmavá, přetisk I. typu  zk. Gi 600,-
106   zn. 50 Ia, 4K tmavá, přetisk II. typu  zk. Šula a Le 700,-
107   zn. 51 I, 10K světlá, přetisk I. typu, dvl  zk. Le a Ka 5 000,-

108   zn. 51 I, 10K světlá, přetisk I. typu, hezky centrovaná  
zk. Mr a Gi 3 000,-

109   zn. 51 I, 10K světlá, přetisk II. typu, KVP  zk. Mr 4 000,-
110   zn. 51 I, 10K světlá, přetisk II. typu  zk. Ma 3 000,-
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111   zn. 51 Iax, 10K tmavě fi alová, přetisk I. typu  zk. Gi a Mr 8 000,-

112   zn. 51ax, 10K tmavě fi alová, přetisk II. typu  zk. Mahr, 
Ka, Mr a atest Darmietzel 7 500,-

113   zn. 51ay, 10K tmavě fi alová, přetisk I. typu, zvrásněný 
papír  zk. Be aTri 6 000,-

114   série zn. 52 II - 54 II, Flugpost. U zn. 2,50K - zvrásněný 
papír, zn. 4K - kz  zk. Gi a Mr nebo Ka a Mr 17 000,-

115   zn. 52 II, 1,50K / 2K Flugpost, přetisk I. typu  zk. Le a Gi 1 300,-

116   zn. 53 II, 2,50K / 3K Flugpost, přetisk I. typu, KVP  
zk. Gi a Ka 1 400,-

117   zn. 53, 2,50K / 3K Flugpost, přetisk II. typu, KVP  zk. Gi 500,-
118   zn. 54 II, 4K Flugpost, přetisk II. typu  zk. Stolow, Le a Gi 9 500,-
119   zn. 55, 2h trojúhelník, přetisk I. typu  zk. Ka 500,-

120   zn. 55, 2h trojúhelník, přetisk III. typu  zk. Gi 550,-
121   zn. 56, 5h trojúhelník, přetisk II. typu. Hezká kvalita  zk. Mr 15 000,-
122   zn. 57Aa, 2h obdélník, černý přetisk III. typu  zk. Gi 1 400,-
123   zn. 58Aa, 5h zelenočerný přetisk I. typu  zk. Ka 2 200,-

124   zn. 58Ba, 5h zelenočerný přetisk I. typu, 11 1/2. Nepatrná 
stopa po nálepce  zk. Gi a atest Karásek 3 500,-

125   zn. 58Ba, 5h zelenočerný přetisk I. typu, 11 1/2  zk. Gi 5 000,-

126   zn. 58Ba, 5h zelenočerný přetisk III. typu, 11 1/2, 
atest Karásek 5 000,-

127   dvoupáska zn. 58Ba, 5h zelenočerný přetisk II. a I.  typu, 
11 1/2  zk. Gi 11 000,-

128   zn. 58D, 5h černý přetisk I. typu, 12 1/2: 11 1/2, KVP  
zk. Havlas, Tri, Gi a Mr 2 800,-

ZNÁMKY S KUPONEM

129 
  zn. 57Aa Kn, 2h obdélník s přetištěným kuponem, černý 

přetisk II. + III. typu, kupon s obtiskem přetisku. Lom přes roh 
kuponu, přesto mimořádně vzácné  zk. Gi

15 000,-

130   zn. 57BKn, 2h nepřetištěný kupon, přetisk III. typu, 
bez znaleckých značek 650,-

131   12-ti blok zn. 58AKn, 5h obdélník s dvěma kupony. 
Lom na jednom kuponu 500,-
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OSTATNÍ PČ 1919

132 

  

  zn. 59, 10h Merkur, přetisk III. typu  
zk. Šula a Gi, atest Karásek......................42 000,-

133   zn. 66, 4h velké číslo, přetisk I. typu  zk. Be 250,-
134   zn. 66, 4h velké číslo, přetisk II. typu  zk. Ka 500,-
135   zn. 69, 25h velké číslo, přetisk I. typu  zk. Gi 700,-
136   zn. 69, 25h velké číslo, přetisk I. typu  zk. Gi 400,-
137   zn. 69, 25h velké číslo, přetisk III. typu  zk. Gi 700,-
138   zn. 70, 30h velké číslo, přetisk II. typu  zk. Ka 6 000,-

139 

  

  zn. 71, 50h velké číslo, přetisk III. typu
zk. Le a Gi a atest Karásek......................20 000,-

140   zn. 79, 50h malé číslo, přetisk I. typu, KVP  zk. Tri, Le a Ka 4 500,-

141   zn. 79, 50h malé číslo, přetisk II. typu  zk. Le 
a atest Karásek 9 000,-

142   zn. 79, 50h malé číslo, přetisk III. typu  zk. Gi 4 000,-
143   zn. 81, 5K Porto, přetisk I. typu 700,-
144   zn. 81, 5K Porto, přetisk I. typu  zk. Pofi s 350,-

145   zn. 82, 10K Porto, přetisk I. typu  zk. Le, Mr, Gi 
a atest Vrba 8 000,-

146   zn. 82, 10K Porto, přetisk I. typu  zk. Hefer 3 500,-
147   zn. 82, 10K Porto, přetisk II. typu  zk. Le a Gi 3 500,-
148   zn. 83, 1h Porto, přetisk I. typu 400,-
149   zn. 83b, 1h Porto, úzké 0, přetisk II. typu 4 000,-

150   zn. 84, 15 / 2h Porto, přetisk I. typu  zk. Šula, Gi a Ka 1 000,-
151   zn. 84, 15 / 2h Porto, přetisk II. typu  zk. Gi 1 000,-
152   zn. 85, 10 / 24h Porto, přetisk I. typu, KVP, kzy 500,-
153   zn. 85, 10 / 24h Porto, přetisk I. typu  zk. Gi 1 800,-
154   zn. 85, 10 / 24h Porto, přetisk II. typu, KVP  zk. Ka 600,-
155   zn. 87, 20 / 54h Porto, přetisk I. typu  zk. Mr 1 800,-
156   zn. 87, 20 / 54h Porto, přetisk II. typu  zk. Kovar a Ka 800,-
157   zn. 91, 3f Turul, posunutý přetisk II. typu  zk. Ka 800,-
158   zn. 91, 3f Turul, přetisk IV. typu  zk. Ekstein, Le a Gi 800,-

159 

  

  zn. 95, 70f Turul, přetisk IV. typu. 
Reparovaný lep, atest Stupka.......................35 000,-

160   zn. 99, 10f bílá čísla, přetisk I. typu  zk. Gi a Vrba 6 500,-

161   zn. 99, 10f bílá čísla, posunutý přetisk III. typu  zk. Mahr, 
Gi, Mr a Da 6 500,-

162   zn. 99p, 10f bílá čísla, přetisk IV. typu, perfi n A  zk. Šula 
a Gi, atest Karásek 8 000,-

163   zn. 99p, 10f bílá čísla, přetisk I. typu, perfi n C, dvl  
zk. Gi a Ka 7 500,-

164   zn. 100, 15f bílá čísla, přetisk I. typu, dvl 3 000,-
165   zn. 100, 15f bílá čísla, přetisk III. typu  zk. Mr 3 800,-

166   čtyřblok zn. 103x, 5h Ženci, 2x ST přetisku D + F  
zk. Gi a Ka 2 000,-

167   zn. 116, 3K Parlament, přetisk I. typu 850,-
168   zn. 116, 3K Parlament, přetisk II. typu  zk. Gi 900,-
169   zn. 116, 3K Parlament, přetisk III. typu  zk. Ka 400,-
170   zn. 117, 5K Parlament, přetisk II. typu  zk. Mr 2 200,-

171   série zn. 111 - 117, 50F - 5K Parlament, I. - III. typ, 
zn. 3K, I. typ - dvl, ostatní pěkné, zk. různí znalci 10 000,-
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172 

  

  zn. 118, 10K Parlament, přetisk I. 
typu, vlevo otisk přetiskové barvy  
zk. Borek a Gi, atest Karásek.......20 000,-

173 

  

  zn. 118, 10K Parlament, přetisk I. 
typu  zk. Mr, Le, Ka, atesty Beneš 
a Darmietzel.....................................22 000,-

174 

  

  krajová zn. 118, 
10K Parlament, přetisk II. typu 
s počítadlem  zk. Mr, Gi,
 atesty Beneš a Darmietzel
.......................................23 000,-

175 

  

  zn. 118, 10K Parlament, přetisk 
III. typu  zk. Mr, Tri, atesty Beneš 
a Darmietzel......................................22 000,-

176   zn. 123, 50f Zita, přetisk II. typu, kz  zk. Pi 500,-
177   zn. 123, 50f Zita, přetisk III. typu  zk. Ka 300,-

178 

  

  zn. 126z, 1f černé číslo, přetisk II. typu  
zk. Havlas, Mr, atesty Karásek a Beneš
....................................................................22 000,-

179 

  

  zn. 127z, 2f černé číslo, přetisk I. typu  
zk. Gi a atest Karásek...............................14 000,-

180 

  

  zn. 127z, 2f černé číslo, přetisk IV. typu  
zk. Šula, Le a Mr.......................................14 000,-

181 

  

  zn. 129y, 12f černé číslo, přetisk III. typu  
zk. Mikulski, Pi a atesty Karásek 
a Darmietzel..............................................100 000,-

182   zn. 130y, 50f černé číslo, přetisk I. typu, pk. Py doprava  
zk. Mr, Le a Ka 5 500,-

183   zn. 130y, 50f černé číslo, přetisk I. typu, pk. Py doleva, 
dvl  zk. Fi, Le, Mr a Vrba 6 000,-

184   zn. 130y, 50f černé číslo, přetisk IV. typu, pk. Py doleva  
zk. Mahr a Gi 5 500,-

185   zn. 131, 1f červené číslo, přetisk II. typu  zk. Be 4 000,-
186   zn. 133, 5f červené číslo, přetisk IV. typu 250,-
187   zn. 139, 30f červené číslo, přetisk IV. typu, dvl  zk. Gi 500,-

188   sestava zn. 132 - 139, 2f - 30f červená čísla, 
zn. 5f - KVP, 30f - zk. Gi 900,-

VADY TISKU
189   zn. 37, 12h zelenomodrá, přeložka 200,-

PŘEVRÁCENÉ PŘETISKY
190   zn. 41 Pp, 30h fi alová, převrác. přetisk I. typu  zk. Gi a Ka 300,-
191   zn. 42 Pp, 40h olivová, převrácený přetisk II. typu 300,-
192   zn. 43 Pp, 50h zelená, převrácený přetisk I. typu  zk. Tri a Mr 300,-

193   zn. 72 Pp, 5h malé číslo, převrácený přetisk III. typu  
zk. Mr a Le 1 500,-

194   zn. 74 Pp, 15h malé číslo, převrácený přetisk III. typu  
zk. Le a Gi 1 200,-

195   zn. 77 Pp, 30h malé číslo, převrácený přetisk II. typu  
zk. Le a Gi 600,-

NEVYDANÉ ZNÁMKY
196   zn. 10h velké číslo, přetisk III. typu  zk. Šula a Be 3 800,-

197 

  

  krajová zn. 5h černé číslo, posunuté 
přetisky F ! Ojediněle se vyskytující známka  
zk. Mr, Be, a atesty Karásek a Darmietzel
....................................................................25 000,-

198   krajová zn. 20f černé číslo, přetisk G, pk. z, okraj 
s počítadlem a částí přetisku  zk. Fi, Le a Vrba 4 000,-

MASARYK 1920

199   sestava zn. 140 - 142, 125 - 1000h Masaryk, oba typy 
v základní barvě, včetně ultramarínu I. a II. typ. Kat. 4 400,- 3 500,-

200   zn. 140 II DV, 125h modrá, krátká příčka ZP 80 / 2, hezky 
centrovaná  zk. Ka 2 500,-

201   zn. 140a II DV, 125h ultramarin, krátká příčka ZP 80 / 2, 
KVP. Hledané  zk. Gi 5 000,-

202   kraj. zn. 142 DV, 1000h hnědá, DV Růže ZP 81 / 1  zk. Ka 500,-
STŘÍHANÉ ZNÁMKY

203   série zn. 140N I - 142N, 125h - 1000h Masaryk  zk. různí 
znalci a atest Karásek 1 800,-

204   zn. 140N Ia, 125h ultramarin  zk. Gi a atest Karásek 3 000,-
ZKUSMÉ TISKY

205 ( )  krajový čtyřblok ZT 50h červená, malý formát 
s počítadly, bílý papír  zk. Kva 1 200,-

205
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206 ( )  modrý ZT 50h Masaryk, formát 55 x 73 mm, 
neopracované okraje  zk. Gi 5 000,-

207 ( )  nevydané hodnoty ZT 50h větší formát ve fi alové barvě. 
2x ZT s částečně neopracovanými okraji 2 500,-

208 ( )  čtyřblok světle modrých ZT 1000h Masaryk na tenkém 
namodralém papíru 1 500,-

209 ( )  tmavě modrý ZT 125h Masaryk  zk. Ka 500,-

210 
( )  svislá rohová dvoupáska ZT 142, 1000h Masaryk 
s DV - Růže na ZP 81 / 1. Nahnědlý papír, výjimečný ZT, 
poprvé v aukci. Atest Vrba

15 000,-

211 ( )  černé ZT 141 - 142, 500h a 1000h Masaryk, kartonový papír  
zk. Ka 400,-

212 
( )  šedočerný soutisk 3x ZT 142, 1000h Masaryk, hlubotisk 
na lístku papíru velikosti 10-ti bloku. Na rubu sokolská 
ilustrace. Atest Vrba

8 000,-

213   šedočerný ZT 142, 1000h Masaryk, nevyčištěná deska  
zk. Stupka 1 000,-

214   krajový červený ZT 1200h Masaryk, neopracované okraje, 
knihtisk  zk. Fi 1 200,-

215 /   krajový žlutoolivový čtyřblok ZT 2000h Masaryk, 
neopracované okraje, bílý papír. Vzácné  zk. Ka a Vrba 6 000,-

216 ( )  červený ZT 2000h Masaryk, úzké číslice, nahnědlý papír 600,-

217 ( )  hnědý ZT 2000h Masaryk, úzké číslice, ocelotisk, 
kartonový papír. V této barvě vzácné  zk. Ka a Vrba 2 000,-

HOLUBICE
218   zn. 144C, 5h fi alová, ležmý hřeben  zk. Gi 500,-
219   zn. 145B, 10h tmavě zelená, 13 3/4  zk. Mr a Ka 6 000,-
220   zn. 146C, 10h olivová, ležmý hřeben  zk. Ka 500,-

221 
  krajový čtyřblok zn. 146C, 10h olivová, ležmý hřeben 

s počítadly. Posun perforace do obrazu známek. Kat. 4 000+  
zk. Gi

1 200,-

222 /   krajový čtyřblok zn. 146C, 10h olivová, ležmý hřeben, 
kat. 2 600,-  zk. Ka 1 000,-

223   rohový 6-ti blok zn. 146C, 10h olivová, ležmý hřeben, 
kat. 6 000+  zk. Ka 2 000,-

209
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224   krajový 9-ti blok zn. 146C, 10h olivová, ležmý hřeben, 
kat. 9 000+  zk. Mr 3 000,-

225   zn. 147N B, 15h hnědá, dvojitý tisk, 13 3/4  zk. Kva 600,-
STŘÍHANÉ ZNÁMKY

226 /   série zn. 143N - 149N, 5h - 25h stříhané, zn. 20h - I. typ, 
25h - oba typy, I. typ KVP, část zk. 1 000,-

ZKUSMÉ TISKY

227 ( )  čtyřbloky ZT 5h, 10h, 15h a 25h v černé barvě, bílý papír. 
Ve čtyřbloku hledané 3 500,-

OSVOBOZENÁ REPUBLIKA

228   zn. 152NB, 25h hnědá, dvojitý tisk, 13 3/4, vpravo 
tzv. kupon  zk. Gi 1 000,-

229   16-ti blok zn. 153, 30h fi alová, velká přeložka  zk. Vrba 2 000,-
230   zn. 154B I, 40h hnědá, 13 3/4, I. typ  zk. Vrba 3 000,-

231   Krajová zn. 154B I, 40h hnědá, 13 3/4, I. typ s počítadlem, 
KVP  zk. Ka a Vrba 1 500,-

232   krajová zn. 154B I, 40h hnědá, 13 3/4, I. typ  zk. Ka 1 200,-
233   zn. 154C I, 40h hnědá, ležmý hřeben, I. typ  zk. Mr a Gi 600,-
234   zn. 156B, 100h hnědá, 13 3/4  zk. Mahr 300,-
235   krajová zn. 157C, 60h modrá, ležmý hřeben  zk. Gi 750,-
236   zn. 159B, 150h červená, 13 3/4  zk. Gi 1 200,-

237 /   série zn. 154B - 158B, 40h - 100h, 13 3/4, stopa 
po nálepce u zn. 60h a 100h 400,-

STŘÍHANÉ ZNÁMKY

238 /   série zn. 151N - 161N, 20h - 250h stříhané, 
chybí zn. 156N a 159N, většina zkoušena 2 000,-

239   rohová zn. 156N, 50h zelená  zk. Ka 2 500,-
PROTICHŮDNÉ DVOJICE

240 /   kompletní TBa a TBb 144 - 157, 5h - 60h úzké 
a široké, 20h a 60h úzké - nálepka, ostatní svěží. Kat. 8 400,- 4 000,-

241 
/   kompletní TBa a TBb 144 - 157, 5h - 60h úzké a 

široké, 5h úzká a široká, 10h úzká a 60h široká - stopy po 
nálepkách, ostatní svěží

5 000,-

242   zn. 148 TBb, 20h široká 1 000,-

243   zn. 157 TBa, 60h úzká bez vodorovných perforací. 
Nepatrný lom  zk. Pi 2 000,-

MEZIARŠÍ

244 ( )  6-ti známkové mez. 154Ms, 40h hnědá + mez doplatní 
zn. DL 5, 25h . Makulaturní tisk na růžovém papíru. Hledané 1 000,-

TEPLICKÝ PADĚLEK

245 

  

  F 157, 60h Teplický padělek ke škodě pošty, 
raz. BODENBACH, 30. 11. 20. Ojedinělý výskyt  
zk. Mr................................................................18 000,-
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HOSPODÁŘSTVÍ A VĚDA 1920
246   zn. 168B, 500h zelená, 13 3/4 : 13 1/2  zk. Mr a Gi 1 500,-
247   zn. 169B, 600h fi alová, kzy  zk. Mr a Ka 4 000,-
248   zn. 169B, 600h tmavě fi alová  zk. Mr 5 500,-

ČERVENÝ KŘÍŽ

249   zn. 172 II DV, 125h modrá, krátká příčka ZP 80 / 1. 
Hezky centrovaná, atest Karásek 2 000,-

250   zn. 170Na - 171Na, 40h a 60h bez přítisku  zk. Ka 1 200,-
251   zn. 170Nb - 171Nb, 40h a 60h bez přítisku  zk. Ka 1 800,-
252   zn. 170Nc - 171Nc, 40h a 60h stříhané s přítiskem  zk. Ka 500,-

ZKUSMÉ PŘÍTISKY

253   2x rohová dvoupáska zn. 154, 40h OR, černý 
nebo červený přítisk A, nápichové označení, zajímavé 1 000,-

254 ( )  krajový čtyřblok ZT přítisku C na křídovém papíru 300,-

HOSPODÁŘSTVÍ A VĚDA 1923

255   svislá dvoupáska zn. 173B ST, 100h červená, ST II. + III.  
zk. Ša 2 500,-

256   svislá třípaska zn. 173B ST, 100h červená, ST III. + II. + III. 
Raz. LIBEREC 3, 2. 1. 25. Horní známka KVP 2 000,-

257   zn. 174B III, 200h modrá 1 300,-
258   rohová zn. 175A II, 300h fi alová, 13 3/4, II. typ  zk. Tri 1 400,-
259   PH roh. zn. 175A III, 300h fi alová, 13 3/4  zk. Tri a Franěk 1 400,-
260   LH roh. zn. 175B II, 300h fi alová, 13 3/4 : 13 1/2  zk. Ka 2 500,-

JUBILEJNÍ 1925 - 1926

261   4x série zn. 180 - 182, 50h - 300h Kongres, pk. 5 - 8  
zk. různí znalci 3 800,-

262   zn. 182, 200h Kongres, rozmazaná přet. barva na lepu 1 000,-

263   vodorovné dvoupásky zn. 183 - 186, 50h - 300 Slet, 
pk. 7, kat. 4 360,-  zk. různí znalci 2 800,-

264   4x série zn. 183 - 186, 50h - 300h Slet, pk. 5 - 8, zk. 2 700,-
265   zn. 189x, 60h fi alová, pk. 4, pergamen  zk. Gi 4 000,-
266   roh. zn. 189x, 60h fi alová, pk. 1, pergamen, bez DČ  zk. Gi 500,-
267   zn. 190 IA, 1Kč červená, pk. 2  zk. Gi a Ka 2 000,-

268   LH rohová zn. 191 IA, 2Kč modrá, pk. 1, otisk šroubu, 
nálepka na okraji, KVP  zk. Gi 2 500,-

269   zn. 191 IA, 2Kč modrá, pk. 3  zk. Gi a Pofi s 1 800,-

270   rohová zn. 192 IA, 3Kč hnědá, pk. 1, DČ 21. Bez levého 
okraje  zk. Le a Ka 6 000,-

271   PD rohová zn. 192 IB, 3Kč hnědá, pk. 8, DČ ANNA. 
Nepatrná nálepka, velmi vzácné 3 000,-

272   zn. 199 IV.y, 1Kč červená, pk. 7, pruhy na lepu  zk. Ka 1 500,-

273 

  

  zn. 0203 VII, 1Kč červená, VII. typ, pk. 8. 
Kratší vous. Vzácná a hledaná známka, 
kat. 50 000,- Atest Karásek............................35 000,-

KRAJINKY 1926 - 1929
274   kraj. zn. 207A, 20h svitková, horní okraj, pk. 6  zk. Gi 1 800,-

275   svislá dvoupáska zn. 209A, 20h svitková, pk. 6, 
kat. 5 000,-  zk. Fi, Gi a Ka 3 000,-

276   dvojice svislých dvoupásek zn. 209A, 20h svitková, pk. 
6, kat. 12 000,-  zk. Gi 7 000,-

277   svislá dvoupáska zn. 210A, 30h svitková, pk. 7, dvl, 
kat. 5 000,-  zk. Fi a Ka 2 500,-

278   krajová dvojice svislých dvoupásek zn. 210A, 
30h svitková, pk. 7, kzy, kat. 13 000,- 7 000,-
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279   krajové nebo rohové čtyřbloky zn. 225 - 227 a zn. 232, 
2Kč - 5Kč Tatry, 5Kč bez pk., ostatní s průsvitkou 900,-

280 /   krajová čtyřpáska zn. 225, 2Kč modrá, pk. 6. Vodorovná 
složka přes všechny známky 500,-

281   zn. 229x a 230x, 2Kč a 3Kč modrá a červená, pergamen, 
bez průsvitky. Atest Karásek 5 000,-

282   rohová zn. 226x I, 3Kč červená, pk. 6, pergamen, DČ 1 900,-

OSTATNÍ ZNÁMKY
283   rohová zn. 257, 10K červenofi alová, DČ 1, přeložka 400,-

284   série zn. 261 - 264 KH + KD, 2Kč - 10K Masaryk, horní 
a dolní kupony 500,-

285   dvouznámkové mez. 273Ms, 50h Nitra 4 800,-
286   dvouznámkové mez. 273Ms, 50h Nitra 4 800,-
287   dvoupásky zn. 281 - 282 KP, 1Kč a 2Kč KDM, pravé kupony 600,-

288 ( )  aršíky A 283B - A 284B, 1Kč a 2Kč KDM, široký formát, 
dobrá kvalita, původní obaly 13 000,-

289 ( )  aršíky A 283A - A 284B, 1Kč a 2Kč KDM, správný formát, 
původní obaly  zk. Gi nebo Mr 12 000,-

290 ( )  aršíky A 283B - A 284A, 1Kč a 2Kč KDM, dobrá kvalita, 
původní obaly  zk. Mr nebo Gi 13 500,-

291   aršíky A 283B - A 284B, 1Kč a 2Kč KDM, úzký formát, modré 
PR PRAHA - HRAD, 31. XII. 34, původní obaly 15 000,-

292 ( ) aršíky F A283 - F A284, dobové falzum s dobovým atestem 
(1960) + falešné obaly 3 000,-

293   zn. 289 - 290 KD + KH, 1Kč a 2Kč Arras, dolní a horní 
kupony 700,-

294   krajová 5-ti páska M 304 - 310, trhaná mez. krajinek 
s DČ 1A, bez 1,60Kč, kat. 1 220,- 500,-

295   zn. 0351, 60h modrý Štefánik 400,-
296   čtyřblok zn. 0351, 60h modrý Štefánik 2 000,-

LETECKÉ ZNÁMKY
I. LETECKÁ EMISE

297   zn. L 1, L 2 I a L 3, 14Kč - 28Kč stříhané  zk. Gi 1 400,-

298   zn. L 1, L 2 II a L 3, 14Kč - 28Kč stříhané, hezké střihy, 
zn. 24Kč - zk. Ka 1 400,-

299   zn. L 1, L 2 II a L 3, 14Kč - 28Kč stříhané  zk. Ša 1 300,-

300   2x série zn. L 1- L 3, 14Kč - 28Kč stříhané, u 24Kč oba 
typy, odstíny barev  zk. Vrba 2 000,-

301   zn. L 1A, L 2A II a L 3B  zk. Ka nebo Gi 1 800,-
302   zn. L 1A, L 2A II a L 3B, L 1 a L 3 zk. 1 000,-
303   zn. L 1B, 14Kč / 200h modrá, 13 1/2 : 13 3/4, kzy  zk. Gi 1 200,-
304   kraj. zn. L 1B, 14Kč / 200h modrá, 13 3/4 : 13 1/2  zk. Ka 3 800,-
305   zn. L 2B I, 24Kč / 500h hnědá, 13 3/4 : 13 1/2 2 500,-
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306 

  

  zn. L 3A, 28Kč / 1000h fi alová, 13 3/4. 
Krásně centrovaná, atest Šablatúra
............................................................15 000,-

SPOJENÉ TYPY

307 
  čtyřblok zn. L 2A ST, 24Kč / 500h hnědá, 13 3/4, spojené typy 

II. + I, resp. I. + II, I. typ ZP 35. Krásně centrované, mimořádná nabídka  
zk. Hefer, Mr, Gi a atest Karásek (1984).......................................200 000,-

PŘÍČKOVÉ A RÁMEČKOVÉ TYPY

308 

  

  zn. L 2A II, 500h hnědá, 13 3/4, 
příčkový typ  zk. Mahr a Ka..............16 000,-

309 

  

  zn. L 2I, 500h hnědá, rámečkový typ. 
Atest Vrba..............................................9 000,-

PŘEVRÁCENÉ PŘETISKY

310   zn. L 1Pp, L 2 IIPp a L 3Pp, 14Kč - 28Kč převrác. přetisky, 
u 14Kč a 24Kč - obtisky přetisku  zk. Brunn, Ekstein a Le 5 000,-

ZKUSMÉ TISKY

311   zn. 26, 1000h fi alová, hnědofi alový přetisk 14Kč  
zk. Mr a Gi 800,-

312   zn. 22b, 200h modrá, tmavě zelený přetisk 28Kč  zk. Gi 1 500,-
III. LETECKÁ EMISE

313 

  

  zn. L 14C, 20Kč šedomodrá, 
13 3/4 : 12 1/2  zk. Ka a Gi..........25 000,-

SPĚŠNÉ ZNÁMKY
314   kraj. zn. S 3N, 10h hnědá, bílý papír s počítadlem  zk. Gi 2 000,-

MEZIARŠÍ

315   čtyřznámkové mez. S 1Ms a S 2Ms, 2h a 5h přeložené  
zk. Ša 3 000,-

316   dvouznámkové mez. S 2Ms, 5h světle zelená 1 500,-
ZKUSMÉ TISKY

317 ( )  čtyřznámkové mez. ZT S 2Ms, 5h světle zelená, 
nepřeložené, nahnědlý papír 2 000,-

318   tmavěfi alový ZT 5h Spěšná, hlubotisk. V kat. podceněno 300,-
KOMPLETNÍ ARCHY - 

319 arch zn. S 1, 2h černofi alová, IV. TD 150,-
320 arch zn. S 2, 5h světle zelená, I. TD 150,-
321 arch zn. S 3, 10h hnědá, I. TD 500,-
322 arch zn. S 3, 10h hnědá, II. TD 500,-
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NOVINOVÉ ZNÁMKY

323   dvojice dvouznámkových mez. NV 1Ms, 2h nepřeložené, 
vzdálenost 27 mm  zk. Mr 4 000,-

324   rohový 6-ti blok zn. NV 6 ST, 30h hnědá, 2x ST II. + I. 1 000,-
325   zn. NV 5N, 20h fi alová, nevydaná  zk. Gi 250,-
326   svislé 2-známkové mez NV 15 + NV 16, 5h + 7h Holubice 3 000,-

327   aršík A NV 18 VII, 10h červenohnědá, VII. typ, KVP - lom, 
kat. 18 000,- 6 500,-

KOMPLETNÍ ARCHY - 
328 arch zn. NV 1, 2h zelená, bez počítadel, část zn. slitý tisk, I. TD 300,-
329 arch zn. NV 2a, 5h černozelená 1 200,-
330 arch zn. NV 3, 6h červená, levá řada slitý tisk, I. TD 250,-
331 arch zn. NV 4, 10h fi alová, bez počítadel, II. TD 700,-
332 arch zn. NV 5, 20h modrá, II. TD 300,-
333 arch zn. NV 6, 30h hnědá, 2x ST, I. TD 1 500,-

O. T.
334   4x rohový čtyřblok zn. OT 3, 10h hnědá, 2x ST, DČ 1 - 35 400,-

DOPLATNÍ ZNÁMKY

335   sestava 11x rohový čtyřblok a 11x známky a dvoupásky DL 
15 - 28, mj. zn. 60h a 100h s DV - Lebka. Hledané 1 000,-

336   krajová zn. DL 30B, 40 / 15h cihlově červená, 
13 3/4 : 13 1/2  zk. Gi 300,-

337   zn. DL 44B, 40 / 300h červená, 13 3/4 : 13 1/2  zk. Gi 1 000,-
338   kraj. zn. DL 47B, 100 / 600h fi alová, 13 3/4 : 13 1/2  zk. Vrba 400,-

339   zn. DL 50B a DL 53B, 50 / 150h a 100h Doplatní, 13 3/4  
zk. Gi, zn. DL 53B - atest Darmietzel 7 000,-

KOMPLETNÍ ARCHY - 
340 arch zn. DL 1, 5h hnědoolivová, II. TD 200,-
341 arch zn. DL 2, 10h hnědoolivová, I. TD 200,-
342 arch zn. DL 3, 15h hnědoolivová, I. TD 200,-
343 arch zn. DL 4, 20h hnědoolivová, I. TD 300,-
344 arch zn. DL 5, 25h hnědoolivová, I. TD 400,-

345 arch zn. DL 6, 30h hnědoolivová, I. TD 400,-
346 arch zn. DL 7, 40h hnědoolivová 600,-
347 arch zn. DL 9, 100h hnědá 700,-

SO 1920

348 /   série zn. SO 1 - SO 23, 1h - 100h Hradčany, chybí zn. 
10h a 20, navíc některé hodnoty v odstínech 1 500,-

349   zn. SO 3, 5h modrozelená  zk. Gi 500,-
350   zn. SO 4, 10h zelená  zk. Mr a Ka, atest Darmietzel 8 000,-
351   zn. SO 4, 10h zelená  zk. Mr, Gi a Ka 5 500,-
352   zn. SO 5, 15h cihlově červená 200,-
353   zn. SO 5B I, 15h rumělková, 13 3/4  zk. Gi a Ka 2 000,-
354   zn. SO 5B I, 15h rumělková, 13 3/4, TD 6  zk. Vrba 2 000,-

355 

  

  zn. SO 7, 20h červená  
zk. Šula, Gi a Ka...................................9 000,-

356   zn. SO 8C I, 25h fi alová, 11 1/2  zk. Hirsch a Tri 300,-
357   zn. SO 8Da II, 25h černofi alová, 13 3/4 : 11 1/2  zk. Vrba 1 500,-
358   zn. SO 14A, 60h žlutooranžová  zk. Gi 5 500,-

359 

  

  zn. SO 14A, 60h žlutooranžová 
zk. Ka....................................................8 000,-

360 

  

  zn. SO 14A, 60h žlutooranžová, 
13 3/4 : 13 1/2. DV přetisku - vyštíplé O
v SO a 1 v 1920  zk. Le a Gi................9 000,-

361   rohová zn. SO 18a, 120h světle šedá, karmínový přetisk  
zk. Vrba 700,-

362   zn. SO 23a, 1000h fi alová, černý přetisk. Hezký střih  
zk. Gi a Ka 2 400,-

363   zn. SO 23a, 1000h fi alová, černý přetisk  zk. Gi a Ka 2 000,-
364   zn. SO 24 - SO 25, 500h a 1000h Masaryk  zk. Gi 1 000,-

365   krajová zn. SO 27Na, 5h bílý papír, černý přetisk  
zk. Gi a Ka 2 500,-

366   zn. SO 33a, 5h černý přetisk  zk. Ka 2 000,-

367   zn. SO 33a, 5h černý přetisk, pěkné raz. SPIŠSKÁ STARÁ 
VES, 28. 4. 20  zk. Šula a Vrba 1 000,-

368   zn. SO 41 - SO 42, 500h - 1000h svislé přetisky  zk. Gi 
nebo Ka 1 600,-

369   krajová dvoupáska zn. SO 43, 1000h fi alová s počítadly, 
posunuté přetisky 400,-

ZKUSMÉ TISKY

370 ( )  ZT SO 3Pp, 5h modrozelená, převrácený přetisk, silný 
nahnědlý papír  zk. Kva 500,-

367ex. 368366361

31
4

364
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ZNÁMKY POLNÍ POŠTY
SILUETY

371   vodorovné čtyřpásky zn. PP 2 - PP 4, 25k - 1R, stříhané 1 300,-

372 /   krajový 6-ti blok zn. PP 2, 25k červená, stříhané, 
všechny typy, KVP 300,-

373   krajový 12-ti blok zn. PP 4B, 1R hnědá, dvojitá svislá 
perforace uprostřed 500,-

374   6-ti bloky zn. PP 2B - PP 4B, 25k - 1R komplet. typy zk. Gi 500,-

375   mez. PP 4Ms, 1R hnědá, přeložené, krásný stav  
zk. Hirsch a atest Vrba 24 000,-

376 ( )  zn. PP 4 I, 1R stříhaná s červeným přetiskem Prvi 
Jugoslavenski puk u Sibiriji  zk. Gi 4 000,-

377 

  

( )  zn. PP 3 III, 50k zelená, černý přetisk 
Vlak čs červ. kříže. Vzácné  zk. Gi a Ma
...................................................................25 000,-

LVÍČCI S PŘETISKY

378   série zn. PP 7 II - PP 15 II, 2k - 1R lvíček, velká šavle  zk. 
různí znalci, zn. 50k / 1R nezkoušená, atest Karásek 4 000,-

379   zn. PP 7 I, 2k / 1R převrácený přetisk 1920 nahoře  zk. Gi 1 500,-

380   zn. PP 7 II, 2k / 1R převrácený přetisk 1920 nahoře i dole  
zk. Gi 1 500,-

381   zn. PP 8 II, 3k / 1R převrácený přetisk 1920 nahoře  
zk. Gi 1 500,-

382   zn. PP 8 II, 3k / 1R posunutý přetisk 1920 nahoře  zk. Gi 1 500,-

383   zn. PP 9I, 5k / 1R hodnotový přetisk a přetisky 1920 
nahoře i dole, vše převrácené  zk. Gi 1 500,-

384   zn. PP 9 I, 5k / 1R, převrácený hodnotový přetisk, 
přetisk 1920 nahoře  zk. Gi 1 500,-

385   zn. PP 11 II, 15k / 1R, převrácený přetisk 1920 dole, 
nahoře normálně  zk. Gi 1 500,-

386   zn. PP 11 II, 15k / 1R, převrácený přetisk 1920 nahoře, 
dole normálně  zk. Gi 1 500,-

387   zn. PP 13 II, 35k / 1R převrácená hodnotová číslice + 
negativní obtisk přetisku 1920  zk. Gi 1 500,-

388   zn. PP 14 I, 50k / 1R převrácená hodnotová číslice, bez 
přetisku 1920  zk. Mahr 1 500,-

389   zn. PP 14 II, 50k / 1R lvíček, navíc nahoře převrácený 
přetisk 1920  zk. Gi 1 500,-

ZKUSMÉ TISKY - LVÍČEK
390   ZT PP 5 I, 1R šedá / hnědá 300,-

391 
  soutisk dvou ZT PP 5, 1R lvíček. Kompletní otisk štočku v 

červené barvě s černým převráceným posunutým tiskem lvíčka. 
Tisk z pozdější doby

1 000,-

SKAUTSKÉ ZNÁMKY
392   zn. SK 1, 10h modrá, nastavený papír  zk. Gi 1 400,-
393   zn. SK 1, 10h modrá, vícenásobný tisk 500,-

394 
  zn. SK 1 - SK 2, 10h - 20h skautské, 10h - rozmazaný 

tisk a částečný obtisk na lepu, 20h - nedotisk barvy  zk. různí 
znalci

600,-

395   SK 1 a SK 2, 10h a 20h skautské, částečné nedotisky, 
20h s obtiskem na lepu, KVP  zk. Gi 500,-

396   SK 1 a SK 2, 10h a 20h skautské, obtisky na lepu  zk. Gi 600,-
397   kraj. zn. SK 1, 10h modrá bez horního okraje  zk. Franěk 6 000,-

398   soutisk dvou kompletních otisků štočku SK 2, 20h 
červená, kompletní okraje  zk. Gi 12 000,-

ZKUSMÉ TISKY
399   ZT SK 2, 20h oranžová 1 200,-
400   ZT SK 2, 20h tmavě hnědá 1 200,-

PŘÍJEZD PRESIDENTA MASARYKA

401   SK 3 a SK 4, 10h a 20h Příjezd presidenta Masaryka  zk. 
Tribuna, Franěk, Le, Mr a Gi 75 000,-

REVOLUČNÍ 1918

402 /   RV 1 - RV 21, 3h - 10K Pražský přetisk I, zn. 2K - 10K 
- zk. Mr 4 000,-

403 /   RV 22 - RV 42, 3h - 10K Pražský přetisk II, část zk. 
různí znalci 4 000,-

404   Pražský přetisk II v červené barvě na zn. SK 1 a SK 2, 10h 
a 20h skautské, zn. 20h - kz  zk. Mr  2 000,-

405 /   RV 119 - RV 132, 2f - 50f Skalický přetisk, část zk. 4 000,-

406 /   zn. RV 133 - RV 162, 2f - 1K Žilinské vydání, zn. RV 
136 - KVP  zk. různí znalci 9 000,-

407 /   zn. RV 133 - RV 162, 1h - 1K Šrobár, chybí RV 138. 
Část zk. různí znalci 4 000,-

408   zn. RV 159 - RV 162, 50f - 1K Žilinské vydání  zk. Mr 2 800,-

409   zn. RV 163 - RV 166, 5f - 20f Jehlicskův přetisk v černé 
barvě  zk. Kosina 1 200,-

410   zn. RV 163 - RV 166, 5f - 20f Jehlicskův přetisk, zn. 5f, 
10f a 20f - modrý přetisk, 15f červený přetisk  zk. Kosina 1 800,-

NOVINOVÁ PROVIZORIA

411 novinová páska s NN 3c, České Slovo, příchozí raz. KOŠICE, 
2. 2. 19. Pravděpodobně z časopisů pro armádu. Horší střih 2 000,-

412   NN 20, Práce Praha, značka Kaplánek, kat. 5 000,- 1 500,-

POTRAVNÍ DAŇ

413   rohový 6-ti blok (5x zn. a 1x K) zn. PD 9B, 1Kč Potravní 
daň, VK 4, kat. 1 200,- 700,-

414   rohový 6-ti blok (4x zn. a 2x K) zn. PD 9B, 1Kč Potravní 
daň. Horní známka a 1 kupon poškozený 600,-

415   rohová zn. PD 9B, 1Kč červená, 12 1/2, DČ 1 300,-
416   rohový čtyřblok zn. PD 9B, 1Kč červená, 12 1/2, DČ 1A 600,-

POLEDNÍ PŘESTÁVKA DO 13,00 HODIN
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RYTINY
417 zelený ZT 236, 60h Jasiňa  zk. Tri a Ka 3 500,-
418 červenohnědý ZT 253, 40h Znak, prázdné hodnotové štítky 3 000,-
419 černý ZT 272, 60h Tyrš 1 900,-
420 červený ZT 286, 1Kč Masaryk 1 800,-

421 modrý ZT 294, 2Kč Cyril a Metoděj v paspartě s podpisy Jan 
Köhler a Boh. Heinz 2 000,-

422 zelený ZT 295, 50h Dětem, fáze rytiny  zk. Kubis a Ka 1 800,-
423 modrý ZT 297, 2Kč Dětem  zk. Kubis a Ka 1 800,-
424 modročerný ZT 300, 40h Komenský, podpis B. Heinz  zk. Ka 1 800,-
425 fi alový ZT 302, 60h Štefánik 1 800,-
426 červený ZT 303, 1Kč Masaryk, papír s průsvitkou 2 200,-
427 zelený ZT 319, 1Kč Zborov, fáze rytiny 1 800,-
428 zelený ZT 323, 1Kč Purkyně, fáze rytiny 1 500,-

429 červený ZT 332, 1Kč Sokol, pod obrazem hodnoty 50h a 
1,20Kč, (B. Heinz)  zk. Kva 1 800,-

430 zelený ZT 332, 1Kč Sokol, pod obrazem hodnoty 50h a 
1,20Kč, (B. Heinz)  zk. Kva 1800,-

431 zelený ZT 332, 1Kč Sokol, pod obrazem hodnoty 50h a 1Kč, 
postup rytiny, (B. Heinz)  zk. Kva 1 800,-

432 červený ZT 332, 1Kč Sokol, podpis Seizinger 2 200,-

433 zelený ZT 334, 1Kč Masaryk, postup rytiny + černý ZT 
kuponu 2 500,-

434 černý ZT 336, 50h Bachmač  zk. Ka 1 800,-
435 černý ZT 339, 50h Fügner  zk. Ka 1 500,-
436 černý ZT 340, 1Kč Fügner  zk. Ka 1 500,-
437 modrý ZT 341, 2Kč Fügner 1 500,-

KRESBY

438 
nehotová tužkokresba pro zn. 210, Perštejn, rozměr 
83 x 98 mm. Bez nominálních hodnot, vlastnoruční poznámky 
rytce, podpis K. Seizinger

8 000,-
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439 tužkokresba, návrh na zn. 233, 30h Hradec u Opavy, rozměr 
126 x 106 mm, sig. K. S. (Seizinger) 8 000,-

440 tužkokresba, návrh na zn. 234, 40h Levoča, rozměr 
127 x 105 mm, podpis Seizinger 8 000,-

441 tužkokresba, návrh na zn. 235, 50h Praha - Telefon, rozměr 
122 x 97 mm, podpis Seizinger 8 000,-

442 tužkokresba, návrh na zn. 236, 60h Jasiňa, 
rozměr 126 x 103 mm + detail ohraničení, podpis Seizinger 8 000,-

443 tužkokresba, návrh na zn. 237, 1Kč Hluboká, 
rozměr 127 x 103 mm, podpis Seizinger 8 000,-

444 tužkokresba, návrh na zn. 238, 1,20Kč Velehrad, 
rozměr 127 x 103 mm, podpis Seizinger 8 000,-
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445 tužkokresba, návrh na zn. 239, 2Kč Brno, 
rozměr 101 x 128 mm, podpis Seizinger 8 000,-

446 tužkokresba, návrh na zn. 240, 2,50Kč Tatry, rozměr 
127 x 103 mm, podpis Seizinger 8 000,-

447 tužkokresba, návrh na zn. 241, 3Kč Masaryk, 
rozměr 100 x 129 mm, podpis Seizinger 8 000,-

448 tužkokresba, návrh na zn. 242, 5Kč Praha, 
rozměr 101 x 129 mm, podpis Seizinger 8 000,-

449 tužkokresba, návrh pro zn. 269, 1Kč Tyrš, 
rozměr 105 x 112 mm, podpis K. Seizinger 1932 8 000,-

450 kombinovaná kresba, návrh na zn. 275, 50h Smetana, 
rozměr 38 x 43 mm, podpis Seizinger 1934 8 000,-
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451 kombinovaná kresba, návrh pro zn. 277, 1Kč Rota Nazdar, 
rozměr 152 x 78 mm, podpis K. Seizinger 1934 zk. Ka 8 000,-

452 kombinovaná kresba, návrh pro zn. 306, 1,60Kč Kutná Hora, 
rozměr 101 x 116 mm, podpis K. Seizinger 8 000,-

453 
tři autorské návrhy Cyrila Boudy pro zn. 332, 1Kč Zimní
sokolské hry, kresby tužkou, rozměr každé kresby 
cca 40 x 60 mm, podpis C. Bouda

3 500,-

454 tužkokresba, návrh pro zn. L 9, 2Kč Letecké, rozměr
104 x 73 mm, poznámky rytce, podpis K. Seizinger 1930 8 000,-

NEPŘIJATÉ NÁVRHY A RŮZNÉ
455 ( )  černý 18-ti blok ZT 60h Dívka, hnědý papír 1 500,-

456 
  kompletní arch olivově zelených ZT soutisků 

na poštovní a kolkové známky 1918 s původním vodorovně 
rastrovaným lepem. Tiskárna Haase. Pravděpodobně unikát

18 000,-

457   soutisk nepřijatých návrhů v hnědé barvě. V této 
úpravě vzácné 8 000,-

458   90-ti blok světle modré cvičné kolkové známky 
pro odbornou výuku 2 000,-

459 3x různý otisk rytin nepřijatých návrhů na zn. Krajinky, 
v paspartě, sign. Ed. Karel 1 000,-

460 kresba tuší letecké zn. L 13, 10Kč Praha s datem 1930. 
Autor pravděpodobně A. Jonáš 1 500,-
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ZAHRANIČNÍ ARŠÍKY - 
NEW YORK 1939

461.  AS 3a, černý / černý, kratší W World ..........500,-

462.  AS 3b, červený / černý ................................800,-

463.  AS 3b, červený znak bez červeného nápisu, 
vzácné ..............................................................2 000,-

464.  AS 3d, modrý znak bez černého nápisu. Vzácné 
   ...............................................................1 500,-

465.  AS 3e, zlatý / černý, dvl ..............................800,-

466.  AS 3f, stříbrný / černý ..............................1 500,-

467.  AS 4a černý / černý, chybotisk Sbovak ......600,-

468.  AS 4f, stříbrný / černý ..............................1 500,-

469.  AS 4d, modrá / černý ..................................800,-

470.  AS 11, Masaryk, červený znak i nápis .....3 500,-

471.  AS 11, Masaryk, znak zelený, bez nápisu, 
vzácné ..............................................................3 500,-

ARŠÍKY PŮVODNĚ PRO VÝSTAVU V TORONTU

472.  AS 10a, černý / černý .................................500,-

473.  AS 10c, zelený / černý .............................1 200,-

474.  AS 10d, modrý / černý .............................1 200,-

475.  AS 10c, zlatý / černý ................................1 200,-

476.  AS 10c N, zelený / černý, bez přeškrtání a bez 
nápisu výstavy New York. Vzácné ....................3 000,-

Všechny aršíky mají originál destičky
kromě losu 480 a 488
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477.  AS 10d N, modrý / černý, bez přeškrtání a bez 
nápisu výstavy New York. Vzácné ....................3 000,-

478.  AS 10e N, zlatý / černý, bez přeškrtání a bez 
nápisu výstavy New York. Vzácné ....................3 000,-

479.  AS 6 N, červený / černý, bez přeškrtání a bez 
nápisu výstavy New York. Vzácné ....................3 500,-

NEW YORK 1940
480.  AS 8a, černý / černý, bez destiček .............300,-

481.  AS 8b, červený / černý, KVP ......................500,-

482.  AS 8c, zelený / černý ..................................800,-

483.  AS 8d, modrý / černý ..................................800,-

484.  AS 8e, zlatý / černý .....................................800,-

485.  AS 8f, stříbrný / černý ..............................1 500,-

486.  AS 8N, zelený / zelený, dvl ......................2 000,-

487.  AS 8N, modrý / zelený .............................2 000,-

488.  AS 9a, černý / černý s pavilonem, dvl, bez 
destiček ...............................................................300,-

489.  AS 9b, červený / černý s pavilonem ...........800,-

490.  AS 10c DV, zelený / černý, DV - kratší nožička 
W World ............................................................1 200,-

491.  AS 9e, zlatý / černý .....................................800,-

492.  AS 9e, zlatý / černý, výstavní razítko. .........800,-

493.  AS 9N, černý / červený, bez pavilonu ! ....2 000,-

494.  jako AS 13a, ale rok 1940, černý / černý s 
pavilonem .........................................................1 500,-

495.  jako AS 13, ale rok 1940, modrý / černý s 
pavilonem .........................................................2 000,-
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PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA

496   krajová 5-ti páska zn. 5, 30h Znak se strojovým přetiskem 
na jedné známce 400,-

497   PD roh. čtyřblok zn. 6, 40h Komenský, kat. 2 000,- 1 200,-

498   PD roh. čtyřblok zn. 11, 1,20Kč Mukačevo, široký okraj, 
kat. 1 200,- 700,-

499   PH roh. čtyřblok zn. 11, 1,20Kč Mukačevo, úzký okraj, 
kat. 1 200,- 700,-

500   LH roh. čtyřblok zn. 13, 1,60K Kutná Hora, kat. 900,- 500,-

501   PD roh. čtyřblok zn. 14, 2K Zvíkov, bez nápichového bodu, 
kat. 500,- 200,-

502   PH roh. čtyřblok zn. 15, 2,50K Strečno, široký okraj 500,-
503   LH roh. čtyřblok zn. 15, 2,50K Strečno, široký okraj 500,-
504   PD roh. čtyřblok zn. 16, 3K Český Ráj, úzký okraj 750,-
505   roh. zn. 17KD, 4Kč dolní kupon, DČ 1, kzy, kat. 2 400,- 1 000,-
506   PH rohová zn. 19, 10Kč Bratislava, kat. 1 800,- 900,-

507   pravý rohový čtyřblok zn. 23, 25h Lipové listy, rozměřovací 
křížek u ZP 50 400,-

508   pravý rohový čtyřblok zn. 24, 30h Lipové listy, 
2x rozměřovací křížek u ZP 41 a 51 750,-

509 ( )  zn. 94KH, 6K Hitler s horním kuponem z meziarší. 
Vzácné 6 000,-

510   PH roh. čtyřblok zn. 110, 250h Wágner, perforační 
přeložka 750,-

511   zn. SL 6, 1K Služební I, velký nedotisk obrazu známky 1 000,-
TEREZÍN

512   zn. PR 1A, Terezín 3 500,-
513   zn. Pr 1a, Terezín, raz. PRAHA, 7. 3. 45. Pěkný stav 3 500,-

SPECIÁLNÍ NABÍDKA

514 

( )  kompletní sestava ZT všech 17-ti přetiskových TD protektorátních 
známek 1 - 19. Popis TD použitých při výrobě přetisků: 7x 200 kusový 
arch ZT + 6x 100 kusový arch ZT + 4x 50 + 100 kusové archy se 
40-ti meziaršími pro přetisk hodnot 1,20Kč, 2Kč, 2,50Kč a 3 Kč. Celkem 
se jedná o 2 600 kusů ZT v černé barvě na nahnědlém kartonovém 
papíru. Každý arch obsahuje kontrolní schvalovací otisk razítka 
Ministerstva dopravy - Poštovní správa. Studie těchto přetisků 
nebyla dosud dokončena, bez tohoto naprosto unikátní dokladového 
materiálu je badatelská práce u této emise nemyslitelná. Katalog Pofi s 
minimálně 2 920 000 Kč + cca 100 000 Kč za ZT s DV. Neopakovatelná 
nabídka, garantujeme pravost přetisků a to, že v této úpravě 
neexistuje jiný podobný los, proto velmi bezpečná investice. Další 
foto na 3. straně obálky, kompletní foto na internetu.................895 000,-
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SLOVENSKÝ ŠTÁT 1939 - 1945

515   čtyřblok zn. 7 VPP, 40h Komenský, vodorovně posunutý 
přetisk přes dvě známky. Dolní známky ST I. + II 1 200,-

516   svislá dvoupáska zn. 19a, 3,50Kč červený přetisk, ST I. 
a II.  zk. Gi 1 500,-

517   krajový čtyřblok zn. 22, 10Kč Bratislava, spojené typy 
přetisku II. + I.  zk. Ka 18 000,-

518   zn. 20 - 22K, 4Kč - 10Kč přetisk, kupony na obě strany  
zk. různí znalci 20 000,-

519   zn. 22KD, 10Kč s přetiskem, dolní kupon  zk. Synek 2 500,-
520   čtyřznámkové mez. zn. M 23B, 50h zelená, 10 1/2  zk. Ša 3 000,-

521   čtyřznámkové mez M 23C, 50h zelená, 12 1/2 : 10 1/2  
zk. Novotný 14 000,-

522   zn. 26C, 10h olivová, komb. C3  zk. Ša a Synek 2 000,-
523   zn. 27C, 20h oranžová, komb. C 3  zk. Kaufmann 2 000,-
524   zn. 28B, 30h fi alová, 10 1/2  zk. Ša 500,-
525   zn. 31C, 2,50Ks modrá, komb C2, 12 1/2 : 10 1/2  zk. Gi 3 000,-
526   zn. 31C, 2,50Ks modrá, komb C4, 12 1/2 : 10 1/2  zk. Gi 1 600,-
527   10-ti pás 4-známkových mez. 125, 10Ks Tiso, RE ZP 10 2 000,-

DOPLATNÍ
528   rohová zn. D 10y, 5Ks červená, svislý rastr, DČ 1  zk. Gi 1 000,-
529   rohová zn. D 11y, 10Ks červená, svislý rastr, DČ 1  zk. Gi 1 000,-

SLOVENSKO PO ROCE 1993

530   PL 024, 9SK Kostka s přítiskem, malé PO, na zadní 
straně podpis Činovský (foto str. 28) 2 000,-

531   PL 024, 9SK Kostka s přítiskem, velké PO, na zadní 
straně podpis Činovský (foto str. 28) 2 000,-

ZAKARPATSKÁ UKRAJINA - CHUST

532   série zn. C1 - C 38, 1f - 5P Chust  zk. Blaha 50 000,-
NRZU

533   dvoupáska zn. Uf 46 I, 40 / 10f Vinný kolek, razítko 
BEREGOVO A, kat. 3 000+ 1 000,-

517
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ČESKOSLOVENSKO OD ROKU 1945

534   krajový čtyřblok zn. 355, 5K Košické, nastavený papír ! 
Vzácné 3 000,-

535 
  vodorovné čtyřznámkové mez. Ms 354 - 356, Košické, 

2K s DČ A1, 5K a 6K retuš DČ. Ms 5K - šedočerná, 
Ms 6K - tmavě modrá, kat. 4 100,- (foto str. 28)

1 800,-

536   Mx 354 - Mx 356, 2K - 6K velké košické kříže, dvl 18 000,-

537   A 360 / 362 VV, Košický aršík, AP 15, výrazný posun 
červené barvy doleva a dolu (foto str. 28) 1 500,-

538   krajová zn. 382, 10h Masaryk, vynechaná horní 
perforace, kat. 5 000,- 2 000,-

539   krajová dvoupáska zn. 382, 10h Masaryk, vynechané 
horní perforace, kat. 10 000,- 4 000,-

540   krajová dvoupáska zn. 386, 2K Masaryk, vynechané 
horní perforace + VPO, kat. 1 000,- 500,-

541 aršík A 408 / 412, SNP, široký okraj, AP 1, 4x razítko, na rubu 
zbytky nálepek. Se širokým okrajem velmi vzácné 10 000,-

542   aršík A 564 III, komb. B / 28 12 000,-

543   kompletní sestava 8x PL 930, 60h Komenský, desky A - H, 
kat. 7 800,- 4 000,-

544   8x aršík A 967, 2Kčs Smuteční, kompletní desky vč. II. typu 2 000,-
545   aršík A 967 II, 2Kčs Smuteční, II. typ, kat. 2 800,- 1 200,-
546   aršík A 967 II, 2Kčs Smuteční, II. typ, kat. 2 800,- 1 400,-
547   kraj. čtyřblok zn. 1091x, 30h Novotný, kat. 9 600,-  zk. Ka 3 800,-

548   rohová zn. 1103xb, 20h Kost, papír OZ. Hledané, 
kat. 3 000,-  zk. Be 1 700,-

549   zn. 1104xb, 30h Pernštejn, papír OZ. Hledané, 
kat. 6 000,-  zk. Kraus a We 3 500,-

550   zn. 1106xb, 60h Karlštejn, papír OZ, kat. 5 000,-  
zk. Pofi s a Pažout 2 700,-

551   3x PL 1216, 5Kčs Prádlo, komplet A1, A2 a B, kat. 6 800+ 2 800,-
552   PL 1216A, 5Kčs Prádlo, bez tečky u ZP 1. Menší výskyt 1 200,-
553   A 1216B, čtyřblok Prádlo, TD B, kat. 3 800,- 2 000,-

554   aršíky A 1268A + A 1268B, Praga 1962, neperforované 
a perforované, komplet TD 1. a 2. náklad, kat. 9 000,- 3 500,-

555   12x aršík A 1308, 3Kčs Vesmír, kompletní TD I. - XII. 1 200,-

556   krajová zn. 1485xb, 1,60Kčs Cheb, papír OZ, 
kat. 10 000,- Vzácné  zk. Be 6 000,-

557   zn. 1565xb, 60h Ostrava, papír OZ, kat. 5 000,-  zk. Be 2 700,-
558   zn. 1813 II, 40h Beethoven, II. typ 1 400,-

559   rohový 6-ti blok zn. 1828 DO, 60h Lenin, dříve ST. D. T. 31. 
III. 70, kat. 1 200,- 600,-

560   zn. 1975xb, 60h Drátenické umění, papír OZ, tropický 
lep. Hledané, kat. 6 000,-  zk. We 3 500,-

561   zn. 2029xb, 60h Ústava, papír OZ, kat. 6 000,-  zk. Pažout 3 500,-
562   kraj. čtyřblok zn. 2090xa, 60h MDD, papír BP, .kat 3 600,- 1 000,-

563   zn. 2094xa, 30h Dívka v kroji, papír BP. Vzácné, 
kat. 12 000,-  zk. Pažout 7 000,-

564   zn. 2165xa, 30h Husák, papír BP, kat. 10 000,-  
zk. Aksamit 5 000,-

565   čtyřblok zn. 2303ya, 60h BESIP, papír FL, kat. 7 200,- 3 000,-

566   zn. 2324xa, 2Kčs Orloj, papír BP, kat. 3 500,- 
zk. Kraus a Pofi s 1 500,-

567   krajový 12-ti blok zn. 2574, 50h Husák, částečně 
vynechaný podtisk u 10 známek, kat. 5 000,- 1 000,-

568   SL 2888 + 2889, Lodě, TD 1, kat. 7 000,- 3 800,-

569   zn. 2928 VV, 50h Havel, bez hodnoty, hledané, 
kat. 5 500,- 2 800,-

LETECKÉ
570   zn. L 29 - L 32, včetně L 31a, horní a dolní okraje 1 000,-
571   zn. L 61xb, 2Kčs Praga 68, papír OZ,  zk. Pažout 1 500,-

572   rohová zn. L 79xb, 3,60Kčs ČSA, papír OZ. Vzácné, kat. 
9 000,-  zk. Pofi s a Pažout 4 500,-

NEVYDANÉ ZNÁMKY

573 
( )  dvojice čtyřznámkových mez. zn. 485, 1,50K Gottwald. 
Velmi vzácné, katalog uvádí pouze dvouznámkové mez. - 
60 000,-  zk. Be a Pi

25 000,-

574   zn. 578N, 1,50K MDŽ, stříhaná, vzácné  zk. Pofi s 2 800,-

575   rohová dvoupáska zn. 594N, 1,50K Smetana, stopy 
po přilepení po celé ploše 1 000,-

576   rohová zn. 595N, 2K tmavě fi alově hnědá, stříhaná. 
Pěkný odstín  zk. Pofi s 3 500,-

577 ( )  rohová dvoupáska zn. 595N, 2K Dvořák 1 000,-
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578   dvouznámkové mez. 1223N, 1Kčs Motýli, 
nezoubkované, hledané 12 000,-

579   PH rohová zn. 60h, XIV. sjezd KSČ 2 000,-

580   krajové svislé mez. 2339, 30h Televize. Vzácné, 
kat. 5 000,- 2 500,-

581 

  

( )  zn. 2663N, 1Kčs Los 
Angeles, krásný stav  
zkoušeno................. Ka...10 000,-

582 
( )  vodorovné 15-ti známkové mez. Mv L 19, 9K letecká, na 
obou stranách okraje. Katalog jen za meziarší 50 000,- 
Velmi vzácné  zk. Pi

35 000,-

583   zn. L 22N KH, 20K letecká s horním kuponem, raz. PRAHA 7 000,-

584   rohový ZT L 34N, 10Kčs stříhaná, hnědá barva ! 
Hledané  zk. Gi 4 500,-

585   ZT L 34, 10K Lázně, hnědá, KVP 500,-

ZKUSMÉ TISKY A RYTINY

586 kompletní série 16x ZT 387 - 402 v černé barvě nalepené 
na kartonu. Schvalovací podpis Tichý, 29. III. 45 40 000,-

587 ( )  čtyřblok ZT 562B na šedohnědém tenkém papíru, KVP 1 000,-
588 černohnědý ZT 563, 3K Praha 1950 1 400,-

589 světle šedomodrý 8-mi blok ZT 574, 5K Fučík, kartonový 
papír, KVP 3 000,-

590 

  dolní 8-mi páska „falešných“ kuponů pro zn. 625 
s D. T. 7. I. 52 a pořadovým číslem archu bez tisku známek. 
Pravděpodobně zkouška tisku na stroji WIFAG. Pravá krajová 
zn. KVP - lom a částečně oddělený papír. Unikátní nález

4 000,-

591 modrý ZT 835, 1,60Kčs Šafařík, podpis Švabinský 1 500,-
592 hnědofi alový ZT 897, 1,40Kčs Borovský, podpis Švabinský 1 500,-
593 tmavě hnědý nehotový ZT 918, 20h Toman, autor Švabinský 1 500,-
594 černomodrý ZT 919, 30h Šalda, autor Švabinský  zk. Ka 1 500,-
595 modrozelený ZT 942, 60h Novák, autor Švabinský 1 500,-
596 tmavě hnědý ZT 943, 60h Suk, podpis Švabinský 1 500,-
597 tmavě modrý ZT 1172, 60h Mošna, podpis Švabinský 1 500,-

598 tmavě zelený ZT 1173, 60h Úprka, autor Švabinský 1 500,-

599 ( )  rohový černý ZT 1222, 80h Babočka, nahnědlý papír, 
ZP 1 / C  zk. Gi 3 000,-

600   krajový, tmavě modrý ZT 1223, 1Kčs Motýli, známkový 
papír s průsvitkou jako zn. 1205 4 500,-

601   krajový zelenomodrý ZT 1223, 1Kčs Motýli, papír 
s průsvitkou jako zn. 1205 4 500,-

602   ZT 1988, 1,60Kčs Jezdectví, papír BP. Vzácné, 
kat. 5 000,-  zk. Be 4 000,-

603 ( )  rohová dvoupáska ZT L 36, 20K hnědá, kartonový papír 2 000,-
604 ZT L 36, 20K hnědá, kartonový papír 1 000,-

605 červený ZT nálepky Masarykova liga proti tuberkulóze 1951 
v paspartě. Autor J. Goldschmidt + 6-ti blok nálepek 800,-

606 Albánie - Mi 500 - 502 + fi alový ZT Mi 500 v paspartě. Autor 
J. Goldschmidt 1 500,-

607 Albánie - Mi 503 - 505 + hnědočervený ZT Mi 504 v paspartě. 
Autor J. Goldschmidt 1 500,-

MAX ŠVABINSKÝ

608 akvarelová kresba, návrh na zn. 1217, 2Kčs Bělásek, 
bez hodnoty, podpis Švabinský. Formát A4, 137 x 220 mm 25 000,-
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609 tužkokresba, návrh na zn. 40 let známky, podpis Švabinský 
formát papíru 266 x 338 mm, kresba 140 x 247 mm 3 000,-

610 grafi cký list Básní a můza (zn. 1013), rozměr 190 x 260 mm. 
Hedvábný papír 1 500,-

530 531

537
535
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DESETIBLOKY

611.   PL 574, 5Kčs Fučík ..........................3 000,-

612.   PL 574, 5K Fučík, užší okraje ..........2 000,-

613.   PL 574, 5K Fučík, kat. 1 900,-................900,-

614.   PL 594 - 595, Smetana, Dvořák, stroj raz. 
kat. 3 000,- ........................................................1 200,-

615.   PL 611, 5K Jirásek, strojové razítko,  ..1 500,-

616. hro   PL 774, 1,20Kčs Mauzoleum.....1 800,-

617.   PL 789, 80h Spartakiáda .................4 000,-

618.   PL 789, 80h Spartakiáda .................4 000,-

619.   PL 840 II, 60h Kroje I, s II. typem ....1 500,-

620.   PL 913 - 916, Kroje II .......................2 000,-

621.   PL 913 - 916, Kroje II .......................2 000,-

622.   PL 968 - 971, Kroje III ......................2 000,-

623.   PL 968 - 971, Kroje III .........................1 000,-

624.   PL 1018 - 1022, Houby ....................1 500,-

625.   PL 1078 - 1084, Ptactvo 1959 .........1 500,-

626.   PL 1148 - 1153, Květiny 1960 ..........1 300,-

627.   PL 1216 - 1225, Motýli .....................3 000,-

628.   PL 1269, 1,60Kčs FIP .........................500,-

629.   PL 1279 - 1284, Brouci ....................1 500,-

630.   PL 1331 - 1336, Lidové umění............900,-

631.   PL 1347 - 1352, Lesní zvěř..............1 500,-
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632.   PL 1347 - 1352, Lesní zvěř..............1 800,-

633.   PL 1377 - 1382, Květiny 1964 .........1 500,-

634.  PL 1386, 60h MFF, TD A, + nahoře ..1 000,-

635.   PL 1393, 1Kčs Tokio, široký okraj, KVP, 
kat. 4 800,- ........................................................2 400,-

636.   PL 1488 - 1495, Léčivé rostliny .......1 500,-

637.   PL 1526 - 1531, Motýli 1966 ............1 400,-

638.   PL 1541, 1,40Kčs Indián + série roh. 
10-ti bloků .........................................................3 000,-

639.   PL 1718, 1Kčs Znak ...........................700,-

640.   PL 1783 - 1785, TANAP......................400,-

641.   PL 2215xa, 2Kčs Kouření, papír BP, 
kat. 4 500,-  zk. Pažout .....................................2 000,-

642.   PL 2369, 3Kčs Horská služba, 11 3/4, 
kat. 4 500,- ........................................................2 000,-

LETECKÉ

643. /   PL L 33 - L 36, 6K - 20K Lázně. 6K, 
10K a 15K - dvl, 20K - pěkná ............................8 000,-

644.   PL L 33 - L 36, 6K - 20K Lázně, 6K a 20K 
- dvl, kat. 26 000,- ...........................................10 000,-

645.   PL L 33 - L 36, 6K - 20K Lázně, KVP, 
kat. 26 000,- jako svěží .....................................5 000,-

646.   PL L 50 - L 53, Praga 62 ..................1 000,-

647.   ZT L 50, 80h Praga 62, nerozřezaný 
20-ti blok otisku hnědé barvy. Vzácné ..............5 000,-

648.   PL L 74 - L 79, Letecké 1973 ..............700,-

649.   PL L 77xb, 1,90Kčs ČSA, papír OZ, 
kat. 6 000,-  zk. Kulda .......................................3 000,-
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PŘÍLEŽITOSTNÉ TISKY

650. PT 2xa, Janáček Brno 66, nečíslovaný, formát 
142 x 204 mm. Vzácné, katalog cenu neuvádí
   ...............................................................5 000,-

651. PT 4, Růžencová slavnost 1968, bez čísla a 
dolního nápisu. Na levém okraji otisk části obrazu 
známky. Vzácné ...............................................2 500,-

652. PT 4N, Růžencová slavnost, Nevydaný PT, 
rozměr 76 x 101 mm. Vzácné ...........................4 000,-

653. PTX, 1991 - 1992, bez známek a PR, prošlý 
poštou, raz. PRAHA 025, 7. XI. 72. S denním 
razítkem vzácné ...............................................2 000,-

654. PTX, 1991 - 1992, bez známek s výstavním 
PR, 22. XI. 72 ...................................................1 300,-

655. PT 25, Kolumbus 1992, kat. 3 500,- .........1 900,-
VÝSADNÍ TISKY

656. VT 9c, 60 let známky, nečíslovaný ...........1 200,-

657. VT 10Bb, Den známky 1980, bez přítisku jména, 
černé razítko ! ...................................................1 000,-

FDC

658. Kroměříšský sněm - neohlášená varianta 
20. VI. 48, zn. 479KP a 480KL. Známky s kupony 
a opačném vylepení. Vzácné, kat. neuvádí ......2 500,-

659. 2x FDC, 1x 1C / 49n, zn. 498, 1,50K Lenin, 
pouze s jednou známkou + normální FDC s podpisy 
Švengsbír, Schmidt. Hledané ...........................2 000,-

660. karta Dětem, zn. 529 - 530 s 2x různé razítko 
FDC 18. XII. 49, přítisk Den poštovní známky. 
Hledané ............................................................1 000,-

661. TANAP 1957, 12B / 57, zn. 954 - 955 a 958. 
Obrácené vylepení známek 20h a 30h, monografi e 
neuvádí. Vzácné ...............................................1 000,-

662. FDC 4 / 53, zn. 707 - 711, Spisovatelé 1953, jen 
s jedním razítkem ! Mon. neuvádí, vzácné .......1 000,-

663. FDC 2459, SSM 1980, slepý tisk strojového 
razítka, popis v Monografi e, str. 31. Vyjímečný výskyt
   ...............................................................1 500,-

RŮZNÉ

664. obálka, I. ročník ankety Nejkrásnější razítko, 
1973, M. Švabinský. Hledané ...........................1 000,-
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ČESKÁ REPUBLIKA

665   krajová zn. 90 VV, 3Kč Historické slohy, bez nápisu 
Česká republika, kat. 3 000,- 1 500,-

666   krajový čtyřblok zn. 125 VV, 5Kč Tycho de Brahe, 
bez černé Otr barvy. 1. TD, kat. 10 600+ 7 000,-

667   horní 20-ti pás zn. 140, 4,60Kč Slohy, světle růžová, 
ORZ - obrácená rámcová perfor., D.T. 1. IX. 98, kat. 3 600,- 1 200,-

668 
  horní 20-ti pás zn. 140a, 4,60Kč Slohy, tmavě růžová, 

ORZ - obrácená rámcová perforace, D.T. 1. IX. 98,
 kat. 36 000,-

12 000,-

669   horní 10-ti pás zn. 218, 9Kč Váhy, ORZ perforace, 
kat. 1 500,- 500,-

670   PL 578, 23Kč Braunerová, bez střední perforace, 
kat. 14 000,- 1 000,-

  

671   PL 579, 26Kč Nejedlý, bez střední perforace. 
Katalog neuvádí 1 000,-

672 

  

krajová zn. 630 VV, A - Fifi nka s hologramem, 
bez průseku, vzácnější zelenomodrá barva, 
kat. 4 000,-...................................................2 000,-

673 kompletní sešitek zn. 630, A - Fifi nka, bez průseku, varianta 
B, kat. 40 000,- 20 000,-

9-TI BLOKY - PRIVÁTNÍ PŘÍTISKY
674 V 001 a V 002, Jihlava a kraj Vysočina, 6,40Kč Růže 1 000,-
675 V 015, Amcico, 6,40Kč Růže, kat. Pěnkava 4 800,- 1 500,-

676 V 024, Southern Comfort, 6,40Kč Růže, kat. Pěnkava 
cenu neuvádí 3 000,-

677 V 025, Sběratel 2003, M. Švabinský, 6,40Kč Růže, 
kat. Pěnkava 4 800,- 1 200,-

678 V119, Křivoklátsko, chybotisk 2007, 10Kč Kytice, 
kat. Pěnkava 9 500,- 2 000,-

PŘÍLEŽITOSTNÉ TISKY

679 PTR 1, Hladový svatý, kat. 6 000,- 3 000,-
680 PT 8b, Praga 55, 1998, bez čísla, kat. 3 000,- 1 000,-

681 PT 36C, D. Feldman, Mauritius a Bombajský dopis, 
bez čísla, Praga 2018. Dárek České pošty 3 000,-

SUVENÝR ČESKÉ POŠTY

682 Poštovní kurýr ARK 1, 75. výročí českých skautů 1993 5 000,-
CELINY ČR

683 PM 1, T. Vosolsobě, Poštovní muzeum 1 500,-

684 4x CDV 2 - PP B23, pozdrav z Č. Budějovic, různé barvy, 
kat. 3 600,- 900,-

685 CDV 114, sestava 7ks, dokumentující postup tisku dopisnic, 
různé barvy 10 000,-
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ČSR I

686. R, Ex obálka se zn. 10h a 25h + zn. 31Ba, 100h 
černofi alová, raz. ŽIŽKOV 1, 30. 10. 19. .............500,-

687. CPP 2A, frank. zn. 20h, 50h a 2x 100h Hradčany 
+ 22x zn. 142, (2ks odpadlé), raz. BRATISLAVA 1, 
17. 3. 20. Mimořádná frankatura, KVP .............8 000,-

688. Poštovní průvodka se zn. 200h a 300h HaV, 
raz. SMÍCHOV 1, 15. 12. 20, KVP ....................1 000,-

689. přední strana  R obálky, vyplacena 6,60Kč, 
11 známek s perfi ny GS Maxa, červené PR PRAHA, 
7. 3. 25 + podací lístek, KVP ...............................750,-

ZEPPELINOVÁ POŠTA

690. 1. SAF 1933 - R obálka s 2x zn. L 8, zn. L 12 a 
L 13, raz. BRATISLAVA 1, 2. 5. 33, tranzitní PRAHA, 
3. 5. 33, příchozí SANTOS, 10. 5. 33 + dva kašety
   ...............................................................3 500,-

691. 2. SAF 1933 - R obálka se zn. L 7, L 8, L 12 
a L 13, raz. PRAHA 1 a 7, 27. 5. 33, tranzitní 
BERLIN, 3. 6. 33, příchozí RIO DE JANEIRO, 
7. 6. 33 + dva kašety ........................................3 000,-

692. obálka do USA se zn. L 7, L 10 a L 13, 
raz. PRAHA 1, a PRAHA 7, 14. 8. 36, tranzitní 
FRANKFURT, 16. 8. 36. Červený kašet EUROPA - 
NORDAMERIKA ..............................................3 500,-

693. 2. SAF 1932, obálka, frank. na zadní straně 
zn. 219, 220, 224, 252 a 2x zn. 220 a 223. 
Raz. JÍLOVÉ U PODMOKEL, 31. 3. 32, tranz. 
PRAHA 7, 1. 4. 32, příchozí SAO PAULO, 9. 4. 32 + 
dva kašety ........................................................1 400,-

SO 1920

694. CDV 15h s přetiskem SO  1920, dofrank. zn. 5h 
modrozelená bez přetisku, raz. SLOVENSKÁ VES 
SPIŠSKÁ, 15. 4. 20 ..........................................1 000,-

695. fi remní obálka s třípáskou zn. SO 5D ST, resp. 
STp, ZP 91, 92 a 93, raz. BOHUMÍN, datum nečitelné 
   ...............................................................1 500,-

696. R, Ex obálka se zn. SO 3C, SO 8A I a SO 18, 
raz. BOHUMÍN, 20. 5. 20, přeložená ...................800,-

697. obálka + 5x ústřižek se známkami SO 1920, 
raz. TRSTENÁ, SLEZSKÁ OSTRAVA, POREMBA, 
ORLOVÁ, RADVANICE a LAZY .......................1 000,-

CELISTVOSTI
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POLNÍ POŠTA V RUSKU
číslování dle Monografi e 7. díl

698. Podací lístek na peněžní dopis 2 780 Rublů 
s raz. r 16, 4. 4. 20, poškozené, viz. str. 90 .........600,-

699. XX. transport, 13. 4 - 14. 8. 20, pohlednice San 
Francisko, raz. PP ri 12, datovaná 10. 5. 20, příchozí 
raz. ČESKÉ BUDĚJOVICE, 6. 6. 20. Doklad, že tento 
lístek byl dopraven (posledním ?) balíku do Českých 
Budějovic (Monografi e str. 101 + 99).  ..............1 500,-

700. XXVI. transport, pohlednice P 10 + P 11, 
přepraveny do Kanady, odtud balík ČS. pošty (str. 
101) do Českých Budějovic. Protože pohlednice 
neměla útvarové razítko, byla nesmyslně zatížena 
doplatními známkami. Výjimečné .....................1 500,-

701. XXVIII. transport, 1. 6. 20, pohlednice se zn., 
průjezd Panamský kanálem .............................1 200,-

702. dopisnice Čechoslovan, Sd 3 z Kyjeva 15. 1. 17, 
raz. ...ŇTVER, 23. 1. 17, bez známky, Monografi e 
str. 269. Dole perforace pro psací stroj ................800,-

703. dopisnice Čechoslovan s ruskou zn. 5k, raz. 
špatně čitelné, karta datovaná 15. 12. 17. Informace 
o předplatném, Monografi e tento typ neuvádí ..1 200,-

704. dopisnice Sd 11 - Potvrzení peněžní zásilky, 
prošlá ruskou poštou, frank. zn. 3k, raz. KIEV, 
15. 12. 16, MOSKVA, 20. 12. 16 a BOTKA EKA, 
21. 12. 16. Razítko spolku rs 7. Zajímavé ...........700,-

705. dopisnice D 4 s fi alovým raz. MINISTERSTVO 
NÁRODNÍ OBRANY Legionářská pošta + strojové 
raz. PRAHA 1, 26. 3. 19. Monografi e, str. 202 .....800,-

706. dopisnice D 9 I, adresovaná do Blažovic u Brna, 
odesílatel David, kancelář 2. praporu, 3. pluk s raz. ri 
7 a ri 10-3. Odeslaná 6. 10. 19 ............................500,-

707. pohlednice posílaná z Omsku 27. 8. 19, raz. 
ČS. VOJSKO, re 1  zk. Kva .................................800,-

708. ruská celina s velkým raz. rs 15 (Mon. str. 14) 
- Svaz Československých spolků na Rusi ...........500,-

709. telegram psaný azbukou, odeslaný velitelem 
čs. PP, šedofi alové raz. SPRÁVA POLNÍ POŠTY. 
Hezká kvalita  zk. Ma ........................................2 800,-

710. Telegram č. 1295, Monografi e str. 171 
s raz. PP - r. 1. Pěkný stav ...............................1 500,-

711. Statistika F 7a (str. 277), chyba poštovních 
úředníků, má být 1. července, raz. PP r. 48, r. 38, 
chybí poškozená číslice 3 .................................2 500,-
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712. 2x propagační pohlednice Vd 4 a Vd 5, 
Monografi e str. 246 ...........................................2 500,-

713. soubor pohlednic „Staré motivy“, Vd 17 - 20. 
Pěkný stav ........................................................2 000,-

714. kompletní sestava pohlednic Vd 37 - 63, 
červenec 1919 - Osobnosti, Města a Vojenské II. 
Celkem 37ks .....................................................3 000,-

715. pohlednice Vd 64, chybný datum bitvy u Zborova 
30. 6. 17, Monografi e str. 256. Krásný stav ......1 000,-

716. pohlednice Vd 72 - 75, Vánoční a Novoroční, 
hezká kvalita ........................................................500,-

717. 6ks pohlednic Px 2, 4 - 8 ..........................1 000,-

718. pohlednice Px 9 - 11, Uniformy, vzadu nálepky. 
Monografi e 1 800,- ..............................................900,-

719. 2x obrazová pohlednice Pomocník čsl. vlády 
B. Pavlů a gen. J. Syrový, dvě barvy + kresba gen. 
Syrového, sign. Skogholm ...................................500,-

SKAUTSKÉ

720. CRV 19, nepoužitá, luxusní stav ............20 000,-

721. karta se zn. SK 1, oválné fi alové raz. NÁRODNÍ 
VÝBOR V PRAZE + potvrzovací raz. ..................800,-

722. R obálka s rakouskými zn. 20 a 25h Karel, 
raz. SKUHROV NAD BĚLOU, 5. 11. 18, dofrank. 
zn. SK 2, raz. POŠTA SKAUTŮ, 7. 11. 18. 
Potvrzovací raz. s podpisem Šourek  zk. Gi ...10 000,-

723. větší R obálka s 2x zn. 3h Znak, zn. 20h Karel, 
raz. KOUŘIM, 10. 11. 18, dofrank. zn. SK 1 a SK 1a 
(světle modrá), raz. N.V. a POŠTA SKAUTŮ s datem 
14. 11, potvrzovací raz.  s podpisem Kalibera + část 
raz. ZEMSKÝ SNĚM  zk. Franěk ....................15 000,-

724. obálka Národního výboru se zn. SK 4, Příjezd 
presidenta Masaryka, 2x raz. POŠTA SKAUTŮ, 1x 
s datem 21. 11 + potvrzovací razítko.  zk. Gi..30 000,-

REVOLUČNÍ 1918

725. obálka se zn. RV 91, 20h Karel s přetiskem 
Horner, raz. POLNÍ POŠTA 12, 5. 2. 19, odesláno 
ze ŠTÁB 6. ČESKO - SLOV DIVISE (Z ITALIE), 
Kulometný odd-6/19 do Vimperka. Mimořádné použití 
Polní pošty ........................................................2 800,-

NABÍDNĚTE ZAJÍMAVÉ ZNÁMKY, SBÍRKY A CELISTVOSTI 
DO NAŠICH DALŠÍCH AUKCÍ, 

NABÍZÍME ZAJÍMAVÉ PODMÍNKY
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726. R obálka se zn. 5h troúhelník, 25h Karel a 15 / 
36h Porto s přetisk Česká pošta ( Fontána), KVP
   ...............................................................1 000,-

CELINY ČSR I

727. CDV 8h Karel s perforací pro psací stroj, 
dofrank. zn. 3 a S 1, vlakové raz. HEJČÍN - REPČÍN, 
24. 5. 19...............................................................300,-

728. CDV 2, velký monogram, I. + II. díl ..............600,-

729. CDV 2a, velký monogram, I. + II. díl, modrý 
přetisk, rozříznuté ................................................700,-

730. použitá CDV 6, třířádkový přetisk, vlakové raz. 
PRAG - BODENBACH .....................................2 500,-

731. CDV 39, 1 - 18 Jubilejní, kat. 2 400,- ........1 000,-

732. 2x CRV 23 a CRV 23a, odstíny barev ......9 000,-

733. CRV 23a, lvíček, červenohnědá s raz. PP
   ...............................................................3 000,-

734. CRV 23, lvíček, hnědá,2x různá raz. PP ..3 000,-

735. CRV 24, hnědá, lvíček s přetiskem 1920  zk. Gi
   ...............................................................3 000,-

POŠTOVNÍ PRŮVODKY

736. Poštovní průvodka 10h s tiskem Poštovní 
poukázka a dalším převráceným tiskem. Trojitý tisk
   ...............................................................2 500,-

737. Dobírková průvodka CDP 6A s razítkem 
NEPRODEJNÝ VZOR, KVP - stopy po přilepení
   ...............................................................1 500,-

738. CDP 10, Mezinárodní dobírková průvodka, raz. 
NEPRODEJNÝ VZOR, přepis prodejní ceny upraven 
na 30h, KVP - stopy po přilepení ......................1 500,-

739. CPP 2C s raz. NEPRODEJNÝ VZOR, 
stopy po přilepení .............................................1 500,-

740. CPP 4A s raz. NEPRODEJNÝ VZOR, 
stopy po přilepení ................................................700,-
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741. CPP 4B s raz. NEPRODEJNÝ VZOR, 
stopy po přilepení .............................................1 000,-

742. zřejmě původní návrh na Poštovní příkaz 
v černé barvě v úpravě CPV 1C - slovenská mutace, 
ale bez monogramu ČSR a bez perforace mezi 
díly. Poprvé veřejně nabízeno, možná unikát. KVP 
- drobná vada v rohu. Ex Jakubec ..................15 000,-

743. CPV 3A s raz. NEPRODEJNÝ VZOR, 
stopy po přilepení .............................................2 000,-

744. CPL 3C, raz. VZOR PRE SBERATEĹOV ....800,-

745. CTU 1B, Telegram na účet s raz. 
NEPRODEJNÝ VZOR, KVP - natržená ............8 000,-

746. CTU 1B, Telegram na účet s raz. NEPRODEJNÝ 
VZOR, KVP - natržená, výjimečný výskyt ......12 000,-

747. CTU 3, perf. 5 1/2, KVP - skvrnky, kat. 20 000,-
   ...............................................................7 500,-

748. CTU 4Aa, perf. 11 1/2, KVP, kat. 9 000,-
   ...............................................................3 000,-

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA

749. obálka CPS s 2x zn. 122, 4,20K Hitler, razítko 
PRAHA 49, 28. 2. 45, příchozí 
BAKOV NAD JIZEROU, 1. 3. 45, kat. 8 000,-
..........................................................................3 000,-

MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA

750. soutisk 4x CMO 4, 2,60K Mezinárodní 
odpovědky bez razítek. Jediný známý kus .....25 000,-

751. soutisk 4x CMO 6, 2,50K Mezinárodní 
odpovědky bez razítek. Jediný známý kus .....25 000,-

752. soutisk 4x CMO 8, 5Kčs Mezinárodní odpovědky 
bez razítek. Jediný známý kus .......................25 000,-

SLOVENSKÝ ŠTÁT

753. 12ks obálek, 9x R, zajímavé frankatury ....3 000,-

754. CDV 4 / 18 II, 1,20Ks Hlinka, strom vlevo, 
vlakové raz. NĚMECKÉ PRAVNO - BRATISLAVA, 
28. 3. 44. Vzácné ..............................................4 000,-
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ZAKARPATSKÁ UKRAJINA

755. úřední tiskopis se zn. 4, raz. UŽHOROD A, 
22. 10. 45..........................................................1 500,-

756. obálka se zn. M 33, 40f Merkur, raz. 
MUKAČEVO, 9. 12. 44, poslední den pošty. 
Jediný známý kus na celistvosti .......................6 000,-

757. zálepka Cd 3, 30f červená, nepoužitá ......6 000,-

758. dopisnice Cd 1, 18f zelená, nepoužitá ......1 500,-

ČSR II

759. obálka se zn. 399, 2x PR ZLÍN 1, JUNÁCKÝ 
SNĚM, 28. 2. 1948. Nejvzácnější pamětní razítko
   ...............................................................5 000,-

760. R obálka, frank. 10-ti blokem PL L 34, 
10K Lázně, raz. STRAKONICE, 15. 6. 53. Měnová 
reforma .............................................................1 200,-

CELINY ČSR II

761. CDV 118, 1 - 6, 30 let aerolinií 1953, 
kat. 5 000,- ........................................................2 500,-

762. CDV 120, 1 - 30, Krásy vlasti 1953, 
kat. 5 000,- ........................................................2 500,-

763. CDV 130, 1 - 16, ZOO 1956, kat. 1 800,- ....800,-

764. CDV 131, 1 - 8, Závod motocyklů 1956, 
kat. 1 800,- ...........................................................800,-

765. CDV 133, 1 - 4, III. sraz turistů 1957 ...........400,-

766. CDV 134, 1 - 8, Vrátna Dolina 1957, kat. 1 800,-  
   ..................................................................800,-

767. CDV 153, 1 - 22, Krásy ČSR, kat. 1 000,- ...400,-

768. CPH 41, 1 - 18, Tatranské 1951, kat. 3 700,-
   ...............................................................1 500,-

769. ZT COB 15, černá místo modré. Známy pouze 
dva kusy ...........................................................8 000,-
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RAKOUSKO

770   vodorovná třípáska Mi 6 IIc, modrý Merkur, pěkná razítka 
WIEN ZEITUNGS..., 18. 12. Vlevo těsný střih, jinak hezká 3 500,-

771 

( )  čtyřbloky novotisků 1884 pro vydání z roku 1861, 
2Kr - 15Kr F. Josef. Typicky mírně odlišné barvy, vydáno 
bez lepu. ZT pro hodnotu 2Kr je velmi vzácný. Katalog 
Ferchenbauer 2008 je neuvádí, čtyřblok defi nitivních 
novotisků 2Kr - kat. min 12 000€. Katalog Ferchenbauer, II. 
díl, str 634. Atest Kopřiva

9 000,-

772   čtyřbloky Mi 22 - 48, 1h - 10K F. J. 1915, stříhané. 
Nekompletní série (21ks) 5 000,-

773 

skládaný dopis, adresovaný do Libiegitz, němé raz. TÁBOR, 
frank. zn. 3Kr (1850), Ferch. 3H, IB. Katalog Müller 1 800 
bodů + denní raz. Tábor. Známka na levém okraji zastřižena 
před poštovním použití. Atest Ferchenbauer, deklarováno 
Prachstück. Mimořádný výskyt

40 000,-

774 skládaný R dopis se čtyřpáskou Mi 35 II, raz. SEESTADT, 
20. 10. 76. Archivní lom 3 000,-

775 CDV Fe 113, 5h zelená F. J., červené raz. PRAHA 18, a  
příchozí WARNSDORF, 15. 5. 08. Červené raz. na CDV vzácné 1 000,-

LEVANTA

776   Mi 1 II, 2So žlutá, raz. ALEXANDRIA, kat. 3 800€  
zk. Capouch 5 500,-

777 
skládaný dopis se zn. 10 Soldi Znak, perf. 9 1/2 s řeckou 
výplatní zn. 20 lepta, raz. SCIO - CESME, 8. 7. a SYROS, 28. 
jul, KVP

2 500,-

778 
pohlednice Konstantinopole se zn. 5 centimos a 10 para F. J., 
raz. CONSTANINOPEL, 18. 5. 09. Smíšená frankatura (Mi 53 a 
Mi 17), krásný stav

1 200,-

DUNAJSKÁ PARNÍKOVÁ POŠTA (DDSG)

779 
/ /( )  12ks známek, 4x 10Kr fi alová, 9 1/2, 1x 10Kr 

zelená, II. typ, 12 1/2, 2x 10Kr zelená, II. typ, 9 1/2 a 17Kr 
červená, rz. 12. Kat Ferchenbauer cca 1 900€

7 000,-

780 skládaný nekompletní dopis se zn. Fe 1B, 17Kr, perf. 9 1/2. 
Vyobrazeno v Monografi i Hirš, str. 639. KVP  zk. Hirš 2 500,-

781 skládaný dopis se zn. Fe 2, 10Kr fi alová, 9 1/2, raz. 
RUSTZUK, KVP 3 000,-

MAURITIUS
782   SG 11, 1penny Bright Vermilion, kat. 300Ł 15 000,-

771

779

ex. 772
776 782

774

777

770 781

775

780

773

778
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SBÍRKY A PARTIE

ČSR I

783 /   1918 - 1939, většina zabalena nebo v hawidkách na albových listech v pérových deskách. Dražší známky jsou většinou celkové 
nebo částečné padělky. Nabízeno za rozumnou cenu 5 000,-

784 /   sbírka levnějších známek, 1918 - 1939, převážně pěkný stav, mj. série Hradčan s průsekem. Katalog počítán jako bez nálepek 
přes 17 000,- 8 000,-

785 /  /   sbírka ČSR I, levnější položky, včetně různých čtyřbloků, kuponů apod. Mj. L 1 - L 3, Slet, Kongres atd., dle majitele kat. cca 60 000,- 30 000,-

786  / /   převážně razítkovaná sbírka, včetně některých levnějších známek Pošty (trojúhelník, Ženci, apod) a razítkovaný Slet, Kongres. 
Na listech v pérových deskách + 2 zásobníky a obálka 3 000,-

787 /  /  /  /   miš - maš, nezařazené losy do aukce, zbytky sbírek ČSR I a ČSR II, celiny atd. Jako vždy velmi nízká vyvolávací cena. 9 000,-

788 /   sbírka, převážně čistých Novinových známek Sokol v letu, rozpracovaná podle DV, popisy ZP, část s přetisky SO 1920, 
OT a výpotřební vydání 2 000,-

789  /   velká sestava předběžných z území Slovenska 1818 - 1919, 4x celistvost a cca 150ks výstřižků z formulářů. Některé větší frankatury 
zajímavé. Stojí za prohlédnutí 8 000,-

790 pěkná sbírka CDV 1 a 1a, velký monogram. Různé DV, obtisky, posunuté tisky, papíry, 3x modrý, prošlý, 1x R, 3x nepoužitý. Navíc CDV 2a, I. 
a II. díl rozříznutý nepoužitý a prošlý, 1x dvojitá. Celkem 35ks nalepených nálepkami na listech, kat. cca 13 000+ 5 000,-

SLOVENSKÝ ŠTÁT

791   mírně specializovaná kompletní sbírka známek 1939 - 1944, včetně zkoušené série s přetiskem, mez. Tiso, aršík Dětem + s DV, 
oba rasty v Doplatních, atd. 7 000,-

ZAKARPATSKÁ UKRAJINA - SBÍRKA W. RAUCHA (VŠECHNY LOSY VYOBRAZENY NA NAŠICH INTERNETOVÝCH STRÁNKÁCH)

792 
  W. Rauch, 52 albových listů z oblastí Chust, Mukačevo a NRZU, velmi hodnotná sbírka 68 kusů celistvostí a upotřebených celin některé z nich 

jsou mimořádně vzácné a vyskytují se jen ojediněle. V aukcích mohou, zejména ty v dobré kvalitě dosáhnout mimořádně vysokých cen. 
Katalogová cena přes 1 000 000 Kč....................................................................................................................................................................................320 000,-

793 

/  /   W. Rauch, Zakarpatská Ukrajina 1944 - 45, známky Chust, Mukačevo (doplněno o většinu chybějících hodnot) a NRZU. 
Byly vyřazena část padělaných známek s přetisky, doplněny některé neupotřebené celiny a známky. Počítány jsou jen pravé známky a neupotřebené celiny, 
katalog přes 1 300 000 Kč. Defi nitivní vydání není počítáno (cca 50 000 Kč). Výhodná nabídka, většina dražších kusů je spolehlivě ověřená
.............................................................................................................................................................................................................................................265 000,-

ČSR II

794   pěkná, mírně specializovaná sbírka 1945 - 1992, včetně většiny kuponů a TL. Také některé II. typy, např. ST 371, A 435 II, A 967A, 1091X, 1824 
II a další. Dvouznámkové mez. košické, některé DV a odchylky. Katalog cca 90 000,- Na listech Leuchturn v 5-ti deskách 30 000,-

795 
  mimořádně obsáhlá, částečně specializovaná sbírka známek ve čtyřblocích (většinou rohové), aršíků a PL. Pozůstalost po významném 

sběrateli, obsahuje mnoho lepších položek, např. kupony staré měny ve velkých rohových miniaturách, sestavy aršíků podle desek, svislé 
i vodorovné podkovy Kozina na obě strany, mnoho desetibloků. Katalog přes 200 000,- vyvoláváme za symbolickou cenu

40 000,-

796 COB - prezidenti, mírně specializovaná sbírka obálek COB 1 - 93, 1950 - 1991, některé s přítisky, papíry s průsvitkou nebo bez průsvitky, varianty 
adres, apod. Katalog 5 450,- 3 000,-

797   pěkná, mírně specializovaná sbírka soukromých sešitků, 1977 - 1990, část odlišně nalepené nebo s DV. Celkem 252ks 25 000,-

ČESKÁ REPUBLIKA

798  /   pěkná sbírka známek, aršíků a PL, prakticky kompletní, 1993 - 2018. Na listech v deskách, nominál přes 69 000,- 
Navíc různé černotisky a CDV (kat. minimálně 20 000,-) 55 000,-

799 ročníkové alba RA 1 - RA 25, 1993 - 2017, včetně 1993 - Hladový svatý, kat. Beneš přes 34 000,-, kat. Pěnkava přes 65 000,- 20 000,-

800 kompletní sbírka PT, PTR a PTM (číslované), 1994 - 2014, katalog 43 700,- 10 000,-

801 sbírka PTM 1 - 32, příležitostné tisky Poštovního muzea, navíc PTM 35 - 38, katalog cca 16 000,- 5 000,-

802 kompletní PLZ 1 - 69, katalog 24 000,- 5 000,-

POHLEDNICE

803 přes 260ks pohlednic Klatovy, 1891 - 40. léta, 15x litografi e, 35x dlouhé adresy 3 000,-

KONEC AUKCE, TĚŠÍME SE V ČERVNU 2020 NA PÍSEMNOU A ON-LINE AUKCI



VŠEOBECNÉ AUKČNÍ PODMÍNKY
1. Vyvolávací cena je vždy cenou minimální. Aukční los se prodá příklepem 
tomu, kdo nabídne nejvíce. Písemné nabídky mají vždy přednost před 
nabídkami po internetu, při více shodných nabídkách u písemných příkazů 
má přednost účastník, jehož příkaz přišel dříve. V písemném příkazu je 
třeba řádně vyplnit přiložený formulář a uvést maximální cenu, kterou je 
dražitel ochoten za položku zaplatit. U všech losů vydražených na příkaz 
nebo přes internet, připočítáváme 15% přirážku + 21% DPH, tj. celkem 
18,15% z dosažené ceny. Neprodané losy lze s přirážkou 7-ti % + DPH 
zakoupit po aukci, písemně nebo telefonicky do 15 dnů po skončení aukce. 
2. U losů zakoupených v aukci lze reklamovat pouze skryté vady. Vady 
zjevné z popisu nebo příp. vyobrazení reklamovat nelze. Při písemném 
zaslání nebo převzetí zásilky na dobírku je možné reklamovat tyto losy 
do 7 dnů po obdržení zásilky. Sbírky a partie známek nebo jednotlivé 
známky z nich, nelze reklamovat v žádném případě !
3. Pořadatel se zavazuje dražit vždy nejvýhodněji tak, že přihazuje vždy o 
jeden příhoz výše než je nižší písemný příkaz, nabídka z internetu nebo 
po telefonu.
4. Písemné nabídky, nebo reklamace zasílejte na adresu: 
Filatelie, Jaroslav Thraumb, Vacínova 3, 180 00 Praha 8 - Palmovka. 
Tel.: 284 824 040, mobil: 603 844 189. Email: j.thraumb@seznam.cz
5. Losy přiklepnuté písemným příkazem rozesílá aukční fi rma v cenném 
psaní na dobírku nejpozději do 15-ti dnů po aukci. Fixní poštovné:
ČR - R   80 Kč, CPS 100 Kč  + případně 90 Kč za dobírku, 
Evropa R dopis 200 Kč, R do zámoří 300 Kč. Posílání sbírek po ČR 
je s příplatkem 200 Kč za každou sbírku, která nejde poslat v CPS 
s ostatními aukční losy. Posílání balíků do ciziny - cena podle 
skutečných poštovních tarifů + 100 Kč balné.
6. Právní vztahy, jejichž předmětem je aukční zprostředkování koupě 
a prodeje fi latelistického zboží se řídí platnými předpisy a podle výše 
uvedených bodů. Nad rámec obecně platných předpisů fi rma Jaroslav 
Thraumb garantuje pravost ověřených i neověřených známek po dobu 
2 let, ode dne prodeje v aukci. Po uplynutí této lhůty, již není nárok 
na vrácení peněz !
7. Aukční losy je nutné zaplatit do 15-ti dnů po jejich obdržení, aukcionář 
může při nedodržení tohoto termínu účtovat 1% z celé částky za každý 
i započatý kalendářní měsíc.

PODMÍNKY PRO ÚČASTNÍKA ON-LINE AUKCE
8. Pro účastníka On-line aukce je nutná registrace, která se provádí 
na našich webových stránkách podle direktiv uvedených na stránkách: 
www.aukce.czechstamp.com. Registrace musí být schválena 
aukcionářem, uzávěrka je jeden den před pořádáním každé aukce 
nejpozději ve 21,00 hodin. Vaše staré registrace platí stále i v dalších 
aukcích.
9. Po schválení registrace a po přidělení speciálního kódu (hesla) se 
může zákazník účastnit aukce po internetu. Podmínky jsou stejné jako při 
účasti v sále nebo při zasílání písemného příkazu. Každý účastník má také 
stejná práva jako ostatní zákazníci při eventuálních reklamacích, které je 
nutno uplatnit co nejdříve. 
10. Uzávěrka písemných příkazů u On-line aukce je v předvečer konání 
aukce v 18,00 hodin. Po této době nebudou již příkazy akceptovány.  

PODMÍNKY PRO PŘÍJEM ZBOŽÍ 
11. Na veškerý fi latelistický materiál převzatý do aukce obdrží majitel 
písemné potvrzení.
12. Pořadatel aukce může vybírat od prodávajícího manipulační poplatek 
20 Kč + 21% DPH, tj. 24, 20 Kč za každý los, bez ohledu na vyvolávací 
cenu losu. Poplatek je splatný při vyúčtování aukce a to i v případě, že los 
nebyl prodán.
13. Pořadatel aukce je plátcem DPH. Pro dodavatele ze zemí mimo 
EU platí povinnost podle § 90 celního sazebníku, uhradit sníženou 15% 
sazbu DPH z konečné hodnoty prodaného zboží. Částku hradí aukcionář 
a odečítá ji z konečného vyúčtování zákazníka. 
14. Pořadatel má právo nabídnuté losy do aukce odmítnout. V případě 
dohody může aukcionář zajistit ověření pravosti, případně atest u znalce 
na náklady původního majitele.
15. Z prodaných losů aukční fi rma odečítá provizi 10 % + DPH při vyvolávací 
ceně pod 3 000 Kč;  5% + DPH při vyvolávací ceně 3 000 - 30 000 Kč. 
U losů nad 30 000 Kč je provize 0%. Prodané losy proplácíme po 
předchozí dohodě do 30-ti dnů po aukci. Neprodané losy vracíme 
majitelům poštou v cenném psaní, nebo si je mohou vyzvednout osobně.
16. V případě, že majitel odstoupí od prodeje před pořádáním aukce, 
zaplatí pořadateli manipulační poplatek ve výši 5% + DPH z vyvolávací 
ceny losu.
ZVYŠOVÁNÍ NABÍDEK SE ŘÍDÍ TOUTO STUPNICÍ - CENY JSOU UVEDENY V Kč

100 Kč - 200 Kč 20 Kč 20 000 Kč - 50 000 Kč 1 000 Kč
200 Kč - 1 000 Kč 50 Kč 50 000 Kč - 100 000 Kč 2 000 Kč

1 000 Kč - 2 000 Kč 100 Kč 100 000 Kč - 500 000 Kč 5 000 Kč
2 000 Kč - 5 000 Kč 200 Kč 500 000 Kč - 2 000 000 Kč 20 000 Kč

5 000 Kč - 20 000 Kč 500 Kč nad 2 000 000 Kč 50 000 Kč

VYSVĚTLIVKY - KEY
První číslo je pořadové číslo losu, následuje popis losu, vpravo je vyvolávací cena v Kč. 
Při popisování losů jsou použity obecně užívané zkratky a značky.

 nepoužitá - svěží bez nálepky / mint - unhinged
 nepoužitá - s nálepkou nebo stopou / mint - hinged

( ) bez lepu / mint without gum
 razítkovaná / used
/  s nálepkou a svěží / with a hinge but fresh
 výstřižek / on piece
 celistvost, celina, FDC / Cover, postal card, FDC

zn. známka / Stamp
R doporučený / registered
Ex expres / express
ZT zkusmý tisk / trial print
DV desková vada / plate fault
DČ deskové číslo / plate number
ST spojené typy / joined types
LH ležmý hřeben / horizontal comb perforation
zk. zkoušel / Expertizet by
TL tiskový list / sheet
PL přepážkový list / printing sheet 
pk. průsvitka / watermark
PP polní pošta / fi eld post
dvl drobná vada lepu / minor gum fault
KVP kvalita k prohlédnutí / quality should be inspected
kzy krátké zuby / short perforations
PH pravý horní / top right

Be Beneš
Fi Fischmeister
Gi Gilbert 
Ka Karásek
Kn Kaufmann
Kk Kracík
Kva Kvasnička
Le Lešetický
Ma Majer
Mr Mrňák

No Novotný
Pi Pittermann
Pta Ptačovský
Stu Stupka
Ša Šablatúra
SF Slovenský fi latelista
Ška Škaloud
Tri Tribuna
Wa Wallner
We Weisenstein

UŽÍVANÉ ZKRATKY ZNALCŮ A GARANČNÍ ZNAČKY

POŘADATEL AUKCE: JAROSLAV THRAUMB, VACÍNOVA 3, PRAHA 8 
IČO: 660 13 950    DIČ: CZ6611060401

Kontaktní adresa: J. Thraumb, Vacínova 3, 180 00 Praha 8.    603 844 189
  Bankovní spojení: ČSOB Praha - čís. účtu: 0194150081 / 0300

Swift code: CEKOCZPP       IBAN: CZ 360300 0000 0001 9415 0081



PŘÍKAZOVÝ LIST (BID SHEET) - SÁLOVÁ A ON-LINE AUKCE 11. 4. 2020
PŘÍJEM PŘÍKAZŮ UKONČEN 10. 4. 2020 V 18,00 HODIN - LAST TIME FOR BID 10. 4. 2020 -  6,00 PM (ET)

PŘÍKAZY POSÍLEJTE VÝHRADNĚ NA TUTO ADRESU (THIS ADRESS ONLY):
FILATELIE JAROSLAV THRAUMB, VACÍNOVA 3, 180 00, PRAHA 9, ČESKÁ REPUBLIKA

TELEFONY: (+420) 603 844 189, 284 824 040                                     E-MAIL: j.thraumb@seznam.cz

JMÉNO A PŘÍJMENÍ (NAME): ...............................................................................................................

ULICE (STREET): ............................................................... MĚSTO (CITY) ..........................................

STÁT (STATE): ........................... PSČ (ZIP): .......................... E-MAIL: ................................................

TELEFON ......................................... DATUM: ........................... PODPIS: ...........................................
ZPŮSOB PLATBY (ZAŠKRTNĚTE CO SE HODÍ): VYZVEDNU OSOBNĚ         PLATBA NA ÚČET         PLATBA SLOŽENKOU         DOBÍRKA

LOS - LOT CENA - BID LOS - LOT CENA - BID LOS - LOT CENA - BID LOS - LOT CENA - BID

TELEFONNÍ ČÍSLO ÚČASTNÍKA AUKCE PO TELEFONU:

K DOSAŽENÝM CENÁM SE PŘIPOČÍTÁVÁ 15 % AUKČNÍ PŘIRÁŽKA + 21% DPH, CELKOVÁ PŘIRÁŽKA ČINÍ 18,15 %
(BUYER'S COMMISSION OF 18,15 %)






